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Tosaerba con conducente a bordo seduto - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.

Hocauka cbc cegHan Bogay - YITbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npeayu aa Te Ta np BHUMATE/IHO HacToAWATa KHUKKA.

Traktorska kosilica (traktoréi¢) - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Sekacka se sedici obsluhou - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.

m Havetraktor - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Aufsitzmaher (Rasenmaher mit Fahrersitz mit sitzendem Benutzer)
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAOOKOTITIKO TPAKTEP HE EMOXOVUEVO XEIPLOTH - OAHTIES XPHZME

MPOZOXH: Tptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, S1aBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Ride-on lawnmower with seated operator -OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto con conductor sentado
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Istuva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ikult antud kast

@ Paéltaajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Tondeuse a gazon a conducteur assis - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Sjedeca kosilica trave s operaterom - PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.

VezetGiiléses flinyirogép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.



Balniné vejapjové su sédinéiu operatoriumi
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Sézot vadama zalienu plaujmasina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.

TpeBoKocayKa co cegHar ynpasysad - YIATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajte ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCcTBO Npep, Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Grasmaaier met zittende bediener - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Sittegressklipper - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Kosiarka z operatorem jadgcym, w pozycji siedzacej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Corta-relvas para operador sentado - MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO: antes de usar-a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de tuns iarba cu sofer la volan - MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

E3goBas KocWJIKa ¢ cuaeHbem - PYKOBOZCTBO MO KCIAYATALIMA

BHUMAHMUE: npexpe yem bCA Py BHUMaTe/IbHO NPO4TUTE 3TO PYKOBOACTBO

1o 3KcnyaTaumm.

@ Kosaéka so sediacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Traktorska kosilnica - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Traktorska kosaéica (traktoréi¢) - PRIRUCNIK-SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§¢enja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Akgrasklippare och framre klippning - BRUKSANVISNING

VARNING: Ias igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Oturan siiriiciilii cim bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once iceren kilavuzu dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccoooviiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ooeveeeeeeennee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........ccocveviiniieenennne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ...................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadppaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  ....oeneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction .....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................c..........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhenditolge .............c.ccccceeveennees
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annos ..................cteeeeenne.
FRANCAIS - Traduction de la notice originale .....................
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ....c.coooeiiiiiiiiiiicine
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditasa ..........ccccceeuenne
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........cccccoeeeninen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZAOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHaaHUTE ynaTcTBa. ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av.den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugdo do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului ......................
PYCCHKWM - MepeBog, 0puriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ..........cccocoveerreeneeneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvvceeniicnennnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........cococveeveveveneene.
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[1] DATI TECNICI SD 98 Series SD 108 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,4+11,5 6,4+11,5
[3] | Giri al minuto * min’! 2800 + 100 2800 + 100
[4] | Impianto elettrico Vv 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 160 + 171 160 + 171
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 70 65
[11] |Altezza di taglio cm 3+85 3+85
[12] |Larghezza di taglio cm 98 107
Trasmissione meccanica
[18] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22:97
23000 min”'
Trasmissione idrostatica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0+8,8 0+8,8
23000 min”'
[15] Limite di velo‘cit‘a cgn catene da neve Kkm/h 97 97
(se accessorio previsto)
[16] |Dimensioni
[17] |Lunghezza mm 1647 1647 + 1697
[18] Lunghezza con sacco - - -
(Lunghezza senza sacco) - -
[19] |Larghezza mm - -
[20] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1198 1312
(Larghezza senza deflettore discarico laterale) (1051) (1101)
[21] |Altezza mm 1068 1068
[22] | Codice dispositivo di taglio 82004346/0 82004357/0
[28] |Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
25] Limite di car'ico pgr disppst?vo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 87
[28] | Incertezza di misura dB(A) 0,8 2,5
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99 99
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 0,43
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? 0,94 1,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 1,39 0,52
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 3,33 3
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,72 2

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] DATI TECNICI MP 84 Series MP 98 Series
[2] |Potenza nominale * kw 5,56 +9,7 6,3+ 11,45
[38] |Girial minuto * min-! 2300/2400 + 100 2600 + 100
[4] |Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] |Pneumatici posteriori 18x8,50-8 18x8,50-8
(18 x 6,50-8) (18 x 6,50-8)
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] |Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 180 + 187 185 + 200
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 80 70
[11] | Altezza di taglio cm 3:85 3:85
[12] |Larghezza di taglio cm 83 97
Trasmissione meccanica
[13] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22:97
23000 min”'
Trasmissione idrostatica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0+8,8 0+:8,8
23000 min”'
115] Limite di velqcita cop catene da neve Kkm/h 9.7 9.7
(se accessorio previsto)
[16] |Dimensioni
[17] |Lunghezza mm - -
18] Lunghezza con sacco mm 2217 + 2340 2340
(Lunghezza senza sacco) (1814) (1814)
[19] |Larghezza mm 902 1020
120] Larghezza con deflettore di sc_arico.laterale ) )
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[21] |Altezza mm 1098 1098
- . 82004358/0 - 82004359/0 | 82004362/0 - 82004363/0
2eliCodice dispositivo di tI54 82004360/0 - 82004361/0 | 82004346/0 - 82004364/0
[28] |Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di cgrico per di§postivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
[25] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimao rimorchiabile) (100) (100)
[26] | Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 86
[28] |Incertezza di misura dB(A) 11 25
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 100 100
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,65
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello divibrazioni al posto di guida m/s? 1,06 0,7
[28] |Incertezza di misura m/s? 0,99 0,25
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 6,37 8,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,19 1,53

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[42]

ACCESSORI A RICHIESTA

{222;} Kit “mulching” v
[42.B] |Carica batteria di mantenimento v
[42.C] | Kit traino v
[42.D] |Telo di copertura 4
[42.E] |Kit di protezione scarico posteriore (solo per modelli MP series) v
[42.F] |Catene da neve (18”) v
[42.G] | Ruote da fango/neve (18”) v
[42.H] | Rimorchio 45-03453-997
[42.1] | Spargitore 45-03153-997
45-0267
[42.J] [Rullo pererba 45-02681
[42.K] |Spalaneve alama ST-1402
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 38” (solo per modelli SD series) 45-03313-997

[42.L]

Raccoglitore foglie ed erba 42” (solo per modelli SD series)

45-02616-997

[33] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI
ACCESSO

[N =
«, Vot N
[42.J] [42.F]
NZTE
v v - - -
[42.F]
v v - - -
7]
N [42.G]
A
)
(42}
&2, - v - v v
K/
[42.K]




[1] BG - TEXHUHECKHU AAHHU

[2] HomuHanHa moLLHocT *

[3] O6opoTy B MUHYTa (*)

[4] EneKTpuyecKa cuctema

[5] MpeaHu rymu

[6] 3apHu rymn

[7] HansaraHe npegHo HanomneaHe

[8] Hansarare 3agHo Hanomneaxe

[9] Maca Ha mMalumHaTa ¢ npaseH pesepBoap

[10] MuH1maneH paguyc Ha Hemoaps3aHa
Tpesa

[11] BucounHa Ha KoceHe

[12] LLUupwuHa Ha KoceHe

[13] MexaHnyHa TpaHcMucHa - CKOPOCT Ha
HanpeasaHe (MHAWKaTWBHa) - 3000 min™!

[14] XupgpocTaTnyHa TpaHcmmens - CKopocT Ha
HanpezsaHe (MHaMKaTeHa) - 3000 min™

[15] TpanuMua Ha CKOPOCTTa C Bepura 3a CHAr
(aKo Tasu NPUHAZIEHOCT e
npessuaeHa)

[16] Paavepu

[17] ObnuHa

[18] AbawuHa ¢ TopGara 3a chorpaHe
Ha TpeBa (Ab/mKuHa 6e3 TopbaTa 3a
cbbupaHe Ha TpeBa)

[19] WupnHa

[20] LLnpwHa c secdneKTop Ha CTPaHUYHOTO

paaToBapsaHe (LLnpuHa 6e3 aedrertop
Ha CTPaHM4YHOTO pa3ToBapBaHe)

[21] Bucounna

[22] Kop Ha nHCTpymeHTa 3a pAsaHe

[23] BmectumocT Ha pesepBoapa 3a ropuso

[24] OrpaHnyeHue Ha ToBapa 3a TereLLoTo
YCTPOVICTBO (MaKCUManHa BepTMKaiHa
cuna)

[25] OrpaHuyeH1e Ha ToBapa 3a TeMeLoTo
YCTPOWCTBO (MaKCUMAsHO Tero 3a
TerieHe)

[26] MakcrmanHo AonycTM HaK/IOH

[27] HuBo Ha 3BYKOBO HanAraHe

[28] HecwrypHocT Ha u3mepBaHe

[29] WU3amepeHo HMBO Ha aKyCTUYHA MOLHOCT

[30] FapaHT1paHo HMBO Ha aKyCTU4HA
MOLUHOCT

[31] HuBo Ha BMGpaumm B MACTOTO 3a

ynpasneHue

[32] HvBO Ha BMGpaLMK Ha BonaHa

[33] Ta6nuua 3a NnpaBUIHOTO

KOMOMHMPaHe Ha
NPUHA//IEHOCTUTE

[33.A] 3aaH1 NPUHAANEKHOCTH

[33.B] 4enHu npuHagnexHocTH

[42] npuHaANEeXHOCTH NO NOPBYKA

[42.A1, 42.A2] Ha6op 3a “mulching”

[42.B] 3apspHO yCTPOWCTBO 3a

noggbprHaHe

[42.C] HaGop 3a TerneHe

[42.D] MokpuBeH Gpe3eHT

[42.E] Ha6op 3awuTa Ha 3aHO

pasToBapBaHe (camo 3a Mogesm OT
cepusaTa MP)

[42.F] Bepwuru 3a cHsr (18”)

[42.G] Honena 3a Kkan/ cHar (18”)

[42.H] Pemapke

[42.1] MpucnocobneHue 3a pasceliBaHe

Ha NACHK WK YaKb

[42.J] Ponka 3a TpeBa

[42.K] CHeropuH c ocTpue

[42.L] Cvbupay Ha mcTa u Tpesa (camo

3a mogesnm ot cepuATa SD)

* 3a cneunouyHn faHHW, BUKTE
NOCOYEHOTO Ha UAEHTUPUKALMOHHMA
€TUKEeT Ha MalumHaTa

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga (*)
[3] Obrtaji u minuti (*)
[4] Elektri¢na instalacija
[5] Prednje gume
[6] Zadnje gume
[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama
[9] Masa masine s praznim spremnikom
[10] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[11] Visina ko$enja
[12] Sirina kosenja
[13] Mehanicki prijenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min"'
[14] Hidrostaticki prijenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000
mint
[15] Ogranicenije brzine s lancima za snijeg
(ako su oni predvidena dodatna
oprema)
[16] Dimenzije
[17] Duzina
[18] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)
[19] Sirina
[20] Sirina s usmjerivacem boc¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmjerivata boénog
izbacivanja)
[21] Visina
[22] Sifrarezne glave
[23] Kapacitet spremnika goriva
[24] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna vertikalna sila)
[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja se smije vuci)
[26] Maksimalni dozvoljen nagib
[27] Razina zvuénog pritiska
[28] Mjerna nesigurnost
[29] Izmjerena razina zvucne snage
[30] Garantirana razina zvucne snage
[31] Razina vibracija na mjestu vozaca
[32] Razina vibracija na volanu
[38] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme
[33.A] Zadnja dodatne oprema
[33.B] Prednja dodatne oprema
[42] Dodatna oprema na zahtjev
[42.A1, 42.A2] Komplet za malciranje
[42:B] Punjac¢ akumulatora za odrzavanje
[42.C] Komplet za vucu
[42.D] Pokrovna cerada
[42.E] Komplet §titnika za izbacivanje odotraga
(samo za seriju modela MP)
[42.F] Lanci za snijeg (18”)
[42.G] Tockovi za blato / snijeg (18”)
[42.H] Prikolica
[42.1] Rasipac¢
[42.J] Valjak za travu
[42.K] Plug za snijeg s nozem
[42.L] Skupljac lis¢a i trave (samo za seriju
modela SD)

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte to je na-
vedeno na identifikacijskoj naljepnici masine

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon (*)

[3] Otacky za minutu (*)

[4] Elektroinstalace

[5] Pfedni pneumatiky

[6] Zadni pneumatiky

[7] Tlak husténi prednich pneumatik

[8] Tlak husténi zadnich pneumatik

[9] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi (*)

[10] Minimalni polomér neposecené travy

[11] Vyska sekani

[12] Sitka sekani

[13] Mechanicka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfibliznd) pfi
3000 min-!

[14] Hydrostaticka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi
3000 min!

[15] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené
pfislusenstvi)

[16] Rozméry

[17] Délka

[18] Délka s koSem (Délka bez kose)

[19] Sitka

[20] Sitka vychylovace boéniho vyhozu
(Sitka bez vychylovace boéniho
vyhozu)

[21] Vyska

[22] Kod sekaciho zafizeni

[23] Kapacita palivové nadrzky

[24] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
svisla sila)

[25] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
tazena hmotnost)

[26] Maximalni povolené naklonéni

[27] Uroven akustického tlaku

[28] Nepfesnost méfeni

[29] Urover naméfreného akustického
vykonu

[30] Uroveri zaru¢eného akustického
vykonu

[31] Urovet vibraci na misté Fidice

[32] Uroveri vibraci na volantu

[33] Tabulka pro spravnou kombinaci
pfislusenstvi

[33.A] Zadni pfislusenstvi

[33.B] Fredni pfislusenstvi

[42] PrisluSenstvi na pozadani

[42.A1,42.A2] Sada pro muléovani

[42.B]  Udrzovaci nabijecka akumulatoru

[42.C] Sada tazného zafizeni

[42.D] Kryci plachta

[42.E] Sada ochranného krytu zadniho

vyhozu
(jen pro modely rady MP)

[42.F] Snéhové fetézy (18”)

[42.G] Kola do blata / snéhu (18”)

[42.H] Pfivés

[42.1] Posypavac

[42.J] Vélec pro vélcovani travy

[42.K] Snéhova radlice

[42.L] Sbérac listi a travy (jen pro modely

fady SD)

* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[3] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdaek

[6] Baghulsdaek

[7] Pumpetryk for fordeek

[8] Pumpetryk for bagdeek

[9] Maskinveegt med tom tank (*)

[10] Minimumsradius af ikke klippet graes

[11] Klippehgjde

[12] Klippebredde

[18] Mekanisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende)
ved 3000 min!

[14] Hydrostatisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende)
ved 3000 min!

[15] Hastighedsgraense med snekaeder
(hvis disse er monteret)

[16] Mal

[17] Leengde

[18] Leengde med opsamlingspose
(lzengde uden pose)

[19] Bredde

[20] Bredde med sideudkast skaerm (Hvis
monteret)

[21] Hejde

[22] Skeereanordningens varenr.

[23] Brezendstofstankens kapacitet

[24] Belastningsgraense for treekanordning
(maksimal, vertikal effekt)

[25] Belastningsgreense for treekanordning
(maksimal anhaengervaegt)

[26] Maksimal tilladt haeldning

[27] Lydtryksniveau

[28] Maleusikkerhed

[29] Malt lydeffektniveau

[30] Garanteret lydeffektniveau

[31] Vibrationsniveau pa fererseedet

[32] Vibrationsniveau ved rattet

[33] Tabel over udstyrets korrekte
kombination

[33.A] Bagmonteret tilbeher

[33.B] Formonteret tilbehor

[42] Ekstraudstyr

[42.A1, 42.A2] Seet til “Multiclip”

[42.B] Udligningsbatterilader

[42.C] Seet til bugsering

[42.D] Presenning

[42.E] Seettil beskyttelse pa bagudkast

(bare for MP serie modeller)

[42.F] Snekeeder (18”)

[42.G] Mudder- og snehjul (18”)

[42.H] Anhegenger

[42.1] Fordeler

[42.J] Greesvalse

[42.K] Sneplov med skrabeskaer

[42.L] Opsamlingsmaskine til blade og

grees (bare for SD serie modeller)

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung (*)
[3] Umdrehungen pro Minute (*)
[4] Elektrische Anlage
[5] Reifen Vorderrader
[6] Reifen Hinterrader
[7] Reifendruck vorne
[8] Reifendruck hinten
[9] Maschinenmasse bei leerem Tank (*)
[10] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[11] Schnitthdhe
[12] Schnittbreite
[13] Mechanischer Antrieb - Vorschubge-
schwindigkeit (Richtwert) bei 3000
min-!
[14] Hydrostatischer Antrieb - Vor-
schubgeschwindigkeit (Richtwert) bei
3000 min’!
[15] Geschwindigkeitsgrenze mit
Schneeketten
(falls als Zubehor vorgesehen)
[16] Abmessungen
[17] Léange
[18] Lange mit Grasfangeinrichtung
(L&nge ohne Grasfangeinrichtung)
[19] Breite
[20] Breite mit seitlichem Auswurfdeflektor
(Breite ohne seitlichen Auswurfdeflektor)
[21] Hohe
[22] Code Schneidwerkzeug
[23] Inhalt des Kraftstofftanks
[24] Lastgrenze flir Zugvorrichtung (max.
senkrechte Kraft)
[25] Lastgrenze fiir Zugvorrichtung (max.
Zuggewicht)
[26] Max. zulassige Neigung
[27] Schalldruckpegel
[28] Messungenauigkeit
[29]. Gemessener Schallleistungspegel
[30] Garantierter Schallleistungspegel
[31] Vibrationspegel am Fahrersitz
[32] Vibrationspegel am Lenkrad
[33] ubersicht fiir die korrekte zubehor-
kombination
[33.A] Heckseitiges zubehor
[33.B] Frontseitiges zubehor
[42] Sonderzubehor
[42:A1,42.A2] “Mulching™kit
[42.B] Batterieladegerét
[42.C] Zugvorrichtung
[42.D] Abdeckung
[42.E] Kit hinterer auswurfschutz (nur fiir
MP-Series)

[42.F] Schneeketten (187)

[42.G] M+S-Réder (Matsch- und Schne-
erader) (18”)

[42.H] Anhanger

[42.1] Streuer

[42.J] Rasenwalze

[42.K] Schneepflug

[42.L] Sammler fur laub und gras (nur fiir

SD-Series)

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie
bitte auf das Typenschild der Maschine
Bezug

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr) loXUg (*)

[3] Ztpodéq ava Aemtd (*)

[4] HAekTpid cvoTnua

[5] Epnpoodia eAaoTika

[6] Miow eAaoTika

[7] Nieon eunpoodLWV EAACTIKWY

[8] Migon miocw eAACTIKWY

[9] Md&da Tou pnxaviuatog He adelo

peCepBoudp (%)

[10] EAdxotn akTiva Pn KOHHEVOU
XopTou

[11] "Yyoq kormig

[12] MAdToq KoTig

[13] Mnxaviké cuoTnua METAd00MNG
TaxUtnTa Kivnong (EVOEIKTIKY)) OTIq
3000 o.a.A.

[14] Y&pooTariké cuoTnua HeTAd0oong
TaxUtnTa Kivnong (EVSEIKTIKY)) OTIq
3000 o.a.A.

[15] ‘Opto TaxvTnTag pEe aAucideq

Xtoviov (av TipoBAEneTal WG ageToudp)

[16] AwoTtacelq

[17] Mnkog

[18] Mrikog pe kado (urkog Xwpiq kado)

[19] MAdTog

[20] MAATOQ e TIAEUPIKO EKTPOTIEA
anoBoAng (MAATog xwpig TTAEUPIKO
EKTPOTEQ ATIOBOANG)

[21] "Y@og

[22] Kwdlkdq oLUOTAHATOG KOTING

[23] XwpnTidTNTA TOU VTETOITOU
KOQUG{Hou

[24] ‘Oplo popTiov yia To cuoTNHA

PUHMOVAKNONG (HEYLOTN KABETN SUVapN)

[25] ‘Oplo poprTiov yia To cuoTHa
PUHOVAKNONG (HEYIOTN
PUHOUAKOUUEVO BAPOG)

[26] Méyiotn emutpemopevn ywvia

[27] ZTdBuNn akouoTIKNG TiEoNg

[28] ABeBatotnTa HETPNONG

[29] Metpnpévn oTABUN AKOUCTIKNIG
LoXV0g

[30] Eyyunuévn oTaBuN OKOUCTIKNG
LOXV0g

[31] Eninedo kpadaouwv otn B€on Tou
odnyou

[32] Eminedo Kpadaouwyv oTo TIOVL

[83] owoTog fvakag yia T0 cwoTo
OUVOUAOHO TWV TIAPEAKOUEVWY

[33.A] orugBia mapeAKopeva

[33.B] epmpoobia mapeAkopeva

[42] artoupeva apeAKopeva

[42.A1, 42.A2] SeT “mulching”

[42.B] dopTioTg oUVTPNONG pratapiag

[42.C] ZetT pupouAknong

[42.D] K&Avuppa mpootaciaq

[42.E] ZeT mpooTactag omoblag

arnoBoAng (uévo yia ta povtéra
™0e oeipdg MP)

[42.F] AAuoideg xloviou (18”)

[42.G] Tpoxoi yta Addorm / x16vt (18”)

[42.H] PupouAkoupevo

[42.1] Aavopeag

[42.J] KuAwvdpog yia xAon

[42.K] EKXLOVIOTIKO pE Adpa

[42.L] ZuAAektng GUAAWYV Kat XAong

(udvo yia ta povtéAa g oelpdg
SD)

* A TO OUYKEKPIUEVO OTOIXEID, EAEYETE
Ta 60a avaypadpovTal oTnV ETIKETA
TIPOGSIOPIOPOU TOU UNYAVAHATOS




[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power (*)

[3] RPM (%)

[4] Electrical system

[5] Fronttyres

[6] Rear tyres

[7] Front tyre pressure

[8] Rear tyre pressure

[9] Machine weight with empty tank (*)

[10] Minimum radius of uncut grass

[11] Cutting height

[12] Cutting width

[13] Mechanical transmission
Forward speed (approximate) at
3000 min-!

[14] Hydrostatic transmission
Forward speed (approximate) at
3000 min'

[15] Speed limit with snow chains (if
available)

[16] Dimensions

[17] Length

[18] Length with grass catcher
(length without grass catcher)

[19] Width

[20] Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)

[21] Height

[22] Cutting means code

[23] Fuel tank capacity

[24] Admissible load on towing device
(maximum vertical weight)

[25] Admissible load for towing device
(maximum towing weight)

[26] Maximum admissible tilt

[27] Acoustic pressure level

[28] Measurement uncertainty

[29] Measured acoustic power level

[80] Guaranteed acoustic power level

[31] Operator position vibration level

[32] Steering wheel vibration level

[33] Table for correct accessory combi-
nations

[33.A] Rear accessories

[33.B] Front accessories

[42] Accessories available on request

[42.A1, 42.A2] “Mulching” kit

[42.B] Maintenance battery charger

[42:C] Towing kit

[42.D] Cloth cover

[42.E] Rear discharge guard kit (only for

MP series)

[42.F] Snow chains (18”)

[42.G] Mud /Snow wheels (18”)

[42.H] Trailer

[42.1] Sprinkler

[42.J] Lawn roller

[42.K] Snow shovel

[42.L] Leaf and grass catcher (only for

SD series)

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal (*)

[3] Revoluciones por minuto (*)

[4] Instalacién eléctrica

[5] Neumaticos anteriores

[6] Neumaticos posteriores

[7] Presién neumatico anterior

[8] Presién neumatico posterior

[9] Peso de la maquina con el depdsito

de combustible vacio (*)

[10] Radio minimo de hierba no cortada

[11] Altura de corte

[12] Anchura de corte

[13] Transmisiéon mecanica
Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min‘!

[14] Transmision hidrostatica
Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min"!

[15] Limite de velocidad con cadenas
de nieve
(si estuviera previsto el accesorio)

[16] Dimensiones

[17] Longitud

[18] Longitud con bolsa (longitud sin
bolsa)

[19] Anchura

[20] Ancho con deflector de descarga

lateral (ancho sin deflector de descarga

lateral)

[21] Altura

[22] Cadigo dispositivo de corte

[23] Capacidad del depésito carburante

[24] Limite de carga para dispositivo de
remolque (fuerza vertical maxima)

[25] Limite de carga para dispositivo
de remolque (peso maximo de
remolque)

[26] Inclinacién méaxima permitida

[27] Nivel de presion acustica

[28] Incertidumbre de medida

[29] Nivel de potencia acustica medido

[30] Nivel de potencia acustica garan-
tizado

[31] Nivel de vibraciones en el puesto de
conductor

[32] Nivel de vibraciones al volante

[33] Tabla para combinar accesorios

[33:A] Accesorios traseros

[83.B] Aaccesorios frontales

[42] Accesorios bajo pedido

[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”

[42.B] Cargador de bateria de manteni-

miento

[42.C] Kit remolque

[42.D] Lona de cubierta

[42.E] Kit sistema de seguridad de

descarga posterior (sdlo para la
serie MP)

[42.F] Cadenas de nieve (18”)

[42.G] Ruedas para fango y nieve (18”)

[42.H] Remolque

[42.1] Esparcidor

[42.J] Rodillo para hierba

[42.K] Quitanieves de cuchilla

[42.L] Recogedor hojas y hierba (sélo

para la serie SD)

* Para el dato especifico, hacer referencia
aloindicado en la etiqueta de identifica-
cién de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus (*)

[3] Po6rded minutis (*)

[4] Elektrisisteem

[5] Eesmised rehvid

[6] Tagumised rehvid

[7] Pumpamise rohk ees

[8] Pumpamise rohk taga

[9] Masina mass tiihja paagiga (*)

[10] Loikamata rohu minimaalne raadius

[11] Loikekdrgus

[12] Loikelaius

[13] Mehaaniline jduiilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne)
3000 min-!

[14] Hidrostaatiline joutilekanne
Edasilikumise kiirus (ligikaudne)
3000 min-"!

[15] Kiiruspiirang lumekettidega
(kui on ettenahtud lisaseade)

[16] M&dtmed

[17] Pikkus

[18] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)

[19] Laius

[20] Laius koos kiilgvéljaviske deflektoriga
(Laius ilma kuilgvéljaviske deflekto-
rita)

[21] Korgus

[22] Loikeseadme kood

[23] Kitusepaagi maht

[24] Veoseadme suurim koormus (suurim
vertikaalne koormus)

[25] Veoseadme suurim koormus (suurim
veetav mass)

[26] Suurim lubatud kalle

[27] Helirohu tase

[28] Moodtemaaramatus

[29] M&bdetud miravéimsuse tase

[30] Garanteeritud miravoimsuse tase

[31] Vibratsioonitase juhiistmel

[32] Vibratsioonide tase roolis

[33] Tarvikute 6ige kombineerimise tabel

[33.A] Tagumised tarvikud

[33.B] Eesmised tarvikud

[42] Tellimusel lisatarvikud

[42.A1, 42.A2] ,Multsimis” komplektt

[42.B] Hooldus akulaadija

[42.C] Jarelhaagise vedamise komplekt

[42.D] Katteriie

[42.E] Tagumise véljaviske kaitse kom-

plekt (ainult MP seeria)

[42.F] Lumeketid (18”)

[42.G] Lume- ja mudarattad (18”)

[42.H] Jéarelhaagis

[42.1] Puistur

[42.J] Mururull

[42.K] Teraga lumesahk

[42.L] Lehtede ja muru koguja (ainult SD

seeria)

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule




[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho (*)

[3] Kierrosta minuutissa (*)

[4] Sahkélaitteisto

[5] Eturenkaat

[6] Takarenkaat

[7] Eturenkaiden tayttépaine

[8] Takarenkaiden tayttdpaine

[9] Laitteen kuivapaino (*)

[10] Loéikamata rohu minimaalne raadiusi

[11] Leikkuukorkeus

[12] Leikkuuleveys

[13] Mekaaninen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava)
3000 min-!

[14] Hydrostaattinen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava)
3000 min'

[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla
(jos kuuluu lisévarusteisiin)

[16] Mitat

[17] Pituus

[18] Pituus sakin kanssa (pituus ilman
sakkia)

[19] Leveys

[20] Sivutyhjennyksen lappakorkin leveys
(Leveys ilman sivutyhjennyksen
lappéakorkkia)

[21] Korkeus

[22] Leikkuuvalineen koodi

[28] Polttoainesailion tilavuus

[24] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(enimmaispystyvoima)

[25] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(kiinnitettava enimmaispaino)

[26] Suurin sallittu kaltevuus

[27] Akustisen paineen taso

[28] Mittauksen epavarmuus

[29] Mitattu &anitehotaso

[30] Taattu aanitehotaso

[31] Tarinataso kuljettajan paikalla

[32] Tarinataso ohjauspyodrassa

[33] Lisavarusteiden oikeaoppisen yhdi-
stelyn taulukko

[33.A] Takavaruste

[33.B] Etuvaruste

[42] Tilattavat lisavarusteet

[42.A1, 42.A2] Silppuamisvarusteet

[42:B] Yliapitoakkulaturi

[42.C] hinaussarja

[42.D] Suojakangas

[42.E] Takatyhjennyksen suojussarja

(pelkastaan MP series)

[42.F] Lumiketjut (18”)

[42.G] Muta-/talvipyorét (18”)

[42.H] Peravaunu

[42.1] Levitin

[42.J] Nurmikkojyra

[42.K] Lumiaura

[42.L] Lehtien ja ruohon keraéja

(pelkastadn SD series)

* Maaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

[2] Puissance nominale (*)

[3] Tours par minute (*)

[4] Installation électrique

[5] Pneus avant

[6] Pneus arriere

[7] Pression de gonflage avant

[8] Pression de gonflage arriere

[9] Masse de la machine avec réservoir

vide (*)

[10] Rayon minimal de 'herbe non taillée

[11] Hauteur de coupe

[12] Largeur de coupe

[13] Transmission mécanique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min"!

[14] Transmission hydrostatique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min-!

[15] Limite de vitesse avec chaines a
neige (si accessoire prévu)

[16] Dimensions

[17] Longueur

[18] Longueur avec sac (longueur sans sac)

[19] Largeur

[20] Largeur avec déflecteur d’éjection
latérale (Largeur sans déflecteur
d’éjection latérale)

[21] Hauteur

[22] Code organe de coupe

[23] Capacité du réservoir de carburant

[24] Limite de charge pour dispositif de re-
morquage (force verticale maximale)

[25] Limite de charge pour dispositif
de remorquage (poids maximum
remorquable)

[26] Pente maximale admise

[27] Niveau de pression acoustique

[28]. Incertitude de mesure

[29] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[30] Niveau de puissance acoustique
garanti

[31] Niveau de vibration au poste de
conduite

[32] Niveau de vibration au volant

[33] Tableau pour la correcte combinaison
des accessoires

[83.A] Accessoires arriere

[383.B] Accessoires frontaux

[42] Accessoires sur demande

[42.A1, 42.A2] Kit pour “mulching”

[42.B] Chargeur de batterie

[42.C] Kit remorquage

[42.D] Housse de protection

[42.E] Kit protectur d’éjection arriere

(seule

ment pour la série MP)

[42.F] Chaine a neige (18”)

[42.G] Roues complétes boue / neige (18”)

[42.H] Remorque

[42.] Epandeur

[42.J] Rouleau a gazon

[42.K] Lame a neige

[42.L] Balai de ramassage feuilles et

herbe
(seulement pour la série SD)

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce
qui est indiqué sur la plaque signalétique
de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Broj okretaja u minuti (*)

[4] Elektricni sustav

[5] Prednje gume

[6] Straznje gume

[7] Tlak zraka u prednjim gumama

[8] Tlak zraka u straznjim gumama

[9] Masa stroja s praznim spremnikom (*)

[10] Minimalni promjer nepoko$ene trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sirina ko$nje

[13] Mehanicki prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-"!

[14] Hidrostatski prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-"!

[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako se radi o predvidenom
dijelu dodatne opreme)

[16] Dimenzije

[17] Duzina

[18] Duzina s ko$arom (duzina bez
kosare)

[19] Sirina

[20] Sirinas usmijerivatem za bo¢no
izbacivanje (Sirina bez usmijerivaca
za boéno izbacivanje)

[21] Visina

[22] Sifra noza

[23] Zapremnina spremnika goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja se smije
vuéi)

[26] Maksimalni dozvoljen nagib

[27] Razina zvuénog tlaka

[28] Mijerna nesigurnost

[29] Izmjerena razina zvuéne snage

[30] Zajaméena razina zvuéne snage

[31] Razina vibracija na vozackom mjestu

[32] Razina vibracija na upravljacu

[33] Tablica za pravilno kombiniranje
dodatnog pribora

[33.A] Zadnji dodatni pribog

[33.B] Prednji dodatni pribog

[42] Dodatni pribor na upit

[42.A1,42.A2] Komplet za “maléiranje”

[42.B]/ Punja¢ baterija za odrzavanje

[42.C] Komplet za vucu

[42.D] Zastitna cerada

[42.E] Komplet za stitnik straznjeg otvora

za izbacivanje (samo za MP serije)

[42.F] Lanci za snijeg (18”)

[42.G] Kotadi za blato/snijeg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Rasipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Noz za ¢isc¢enje snijega

[42.L] Sakuplja¢ lis¢aitrave (samo za

SD serije)

* Specifi¢ni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény (*)

[3] Percenkénti fordulatszam (*)

[4] Elektromos rendszer

[5] Elulsé gumiabroncsok

[6] Hatsé gumiabroncsok

[7] Eluls6 abroncsok légnyomasa

[8] Hatso abroncsok légnyomasa

[9] A gép tdmege ures tartallyal (*)

[10] Nem levagott fii minimalis sugaral

[11] Nyirasi magassag

[12] Munkaszélesség

[13] Mechanikus erdatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[14] Hidrosztatikus eréatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[15] Sebességkorlat holanccal (ha tartozék)

[16] Méretek

[17] Hosszusag

[18] Hosszusag zsakkal (hosszlsag zsak
nélkil)

[19] Szélesség

[20] Szélesség oldalsé kidobas deflektor-
ral (Szélesség oldalso kidobas
deflektor nélkl)

[21] Magassag

[22] Vagoegység kodszama

[23] Uzemanyagtartaly kapacitasa

[24] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximalis fliggéleges
eréhatas)

[25] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximalis vontathato suly)

[26] Megengedett legnagyobb délés

[27] Hangnyomasszint

[28] Mérési bizonytalansag

[29] Meért zajteljesitmény szint.

[30] Garantalt zajteljesitmény szint

[31] A vezetballasnal mért vibracioszint

[32] A kormanynal mért vibracioszint

[33] Tartozékok helyes kombinacidja
tablazat

[33.A] Hatsé tartozékok

[33.B] Front tartozékok

[42] Rendelhetd tartozékok

[42.A1, 42.A2] “Mulcsozé készlet”

[42.B] Fenntarté akkumulatortolté

[42.C] Vontato készlet

[42.D] Takar6 ponyva

[42.E] Hatso kidobas védorész készlet

(csak az MP sorozat)

[42.F] Hélancok (18”)

[42.G] Sar- és hokerekek (18”)

[42.H] Utanfuto

[42.1] Szoéro

[42.J] Gyephenger

[42.K] Hatololap

[42.L] Fi- és lombgylijté (csak az SD

sorozat)

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia (*)

[3] Apsisukimai per minute (*)

[4] Elektros instaliacija

[5] Priekinés padangos

[6] Uzpakalinés padangos

[7] Priekiniy padangy oro slégis

[8] Uzpakaliniy padangy oro slégis

[9] Masinos svoris, kai bakas tuscias (*)

[10] Maziausias nenupjautos Zolés
spindulys

[11] Pjovimo aukstis

[12] Pjovimo plotis

[18] Mechaniné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000
min!

[14] Hidrostatiné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000
min-!

[15] Greicio riba su sniego grandinémis
(jei Sis priedas numatytas)

[16] Matmenys

[17] ligis

[18] ligis su maisu (ilgis be maiso)

[19] Plotis

[20] Plotis su Soninio iSmetimo deflekto-
riumi (Plotis be Soninio iSmetimo
deflektoriaus)

[21] Aukstis

[22] Pjovimo jtaiso kodas

[23] Alyvos bako talpa

[24] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimali, vertikaliai veikianti
vilkimo jrenginj jega)

[25] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimalus pakrautos priemonés
svoris)

[26] Maksimalus leistinas pokrypis

[27] Garso slegio lygis

[28]. Matavimo paklaida

[29] ISmatuotas garso galios lygis

[30] Garantuotas garso galios lygis

[31] Vibracijy lygis, sédyné

[382] Vibracijy lygis, vairas

[33] Teisingos priedy kombinacijos lentele

[33.A] Galiniai priedai

[33.B] Priekiniai priedai

[42] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

[42:A1,42.A2] Rinkinys mul&iavimui

[42.B] Akumuliatoriaus palaikymo

[42.C] Rinkinys vilkimui

[42.D] Apdangalas

[42.E] Galinio iSmetimo apsaugos jtaiso

rinkinys (tikai MP sérija)

[42.F] Sniego grandinés (18”)

[42.G] Ratai purvui/ sniegui (18”)

[42.H] Priekaba

[42.1] Barstytuvas

[42.J] Vejos volas

[42.K] Peilinis sniego valytuvas

[42.L] Lapy ir zolés surinktuvas (tikai SD

sérija)

* Konkretas specifiniai duomenys
yra pateikti jrenginio identifikavimo
etiketéje

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda (*)

[3] Apgriezieni minaté (*)

[4] Elektroiekarta

[5] Prieksgjas riepas

[6] Aizmuguréjas riepas

[7] Priek$é&jo riepu spiediens

[8] Aizmuguréjo riepu spiediens

[9] Masinas masa ar tuksu tvertni (*)

[10] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[11] Plau$anas augstums

[12] Plausanas platums

[13] Mehaniska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000
min-!

[14] Hidrostatiska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-!

[15] Atruma ierobezojums sniega kézu
izmantosanas gadijuma
(ja Sis piederums ir paredzéts)

[16] Izméri

[17] Garums

[18] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[19] Platums

[20] Platums ar saniskas izmesanas
deflektoru (Platums bez saniskas
izmesanas deflektora)

[21] Augstums

[22] Griezéjierices kods

[23] Degvielas tvertnes tilpums

[24] Jugierices slodze limits (maksimalais
vertikalais spéks)

[25] Jugierices slodze limits (maksimalais
piekabes svars)

[26] Maksimalais pielaujamais slipums

[27] Skanas spiediena limenis

[28] Meérijumu klada

[29] Izmeritais skanas intensitates limenis

[30] Garantétais skanas intensitates limenis

[31] Vibraciju limenis vaditaja vieta

[32] Stares vibraciju limenis

[33] Tabula pareizai piederumu
kombinacijai

[33.A] Aizmugures piederumi

[33.B] Priekséjie piederumi

[42] Piederumi péc pieprasijuma

[42.A1, 42.A2] Mul¢ésanas komplekts

[42.B] Akumulatoru atbalsta ladétajs

[42.C] VilkSanas komplekts

[42.D] Parvalks

[42.E] Aizmuguréjas izmeSanas aizsarga

komplekts (tik MP serijos)

[42.F] Sniega kédes (18”)

[42.G] Dublu/sniega riteni (18”)

[42.H] Piekabe

[42.1] I1zkliedétajs

[42.J] Zales rullis

[42.K] Sniega tiritajs ar vérstuvi

[42.L] Lapu un zales savacéjs (tik SD

serijos)

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.




[1] MK - TEXHUYKU NOJATOLMN

[2] HomuHanHa mokHocT (*)

[3] BpTemu BO MuHyTa (*)

[4] EnekTpuuHa nHcTanauyuja

[5] MpeaHW NHeBMaTULM

[6] 3apHu NHeBMaTULM

[7] MpuTUCOK 3a NnonHere Hanpes,

[8] MpuTUCOK 3a NnoNHer-e Hasag

[9] TexwuHa Ha malumMHaTa co npaseH

pesepsoap (*)

[10] MuHMManeH paguyc Ha HeKoceHa Tpesa

[11] BucuHa Ha Kocerse

[12] LvpuHa Ha Kocerbe

[13] MexaH14Kkun npeHoc
Bp3avHa Ha aBuere (MHAMKaTMBHA)
210 3000 MuH'!

[14] XuppocTaTnyku npeHoc
Bp3avHa Ha ABUKEHE (MHAWKATUMBHA)
00 3000 MuH"

[15] OrpaHuuyBatrbe Ha Gp3uHaTa
CO CUHLIMPK 3a CHer (aKo
[IONONHUTE NHaTa onpemMa e
npeasuaeHa)

[16] AnmeH3un

[17] AomkuHa

[18] [omxumHa co BpeKkara (gomkunHa 6e3
BpeKara)

[19] WupuHa

[20] LunpwvHa co pedneKTop co
CTPaHWyeH 1cnycT (LWMpuHa 6e3
ZebneKTop co CTpaHU4eH UCMyCT)

[21] BucuHa

[22] Hop Ha ypepoT co ceunBoTo

[23] HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a
rop1so

[24] donywTeHo onTepeTyBake Ha
YPeaoT 3a Bneyere (Hajronema
TEMWHA BO BEpTUKana)

[25] AonywTeHo onTepeTyBarse 3a
YPeaoT 3a Bneyetse (Hajronema
TEHMHA 3a B/leYeH-e)

[26] Hajronema BpeaHoCT Ha
HaBeAHyBatbe

[27] HuBO Ha aKkycTU4eH NPUTUCOK

[28] OtcTanysame of Meperata

[29] WUamepeHO HMBO Ha aKyCTM4HA MOKHOCT

[30] lapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHa MOKHOCT

[31] HvBO Ha BMGpaLMK Ha MecToTo 3a
yrnpaByBatse

[32] HvBo Ha BMbpaLUWK Ha BonaHOT

[33] Tabena 3a coopBeTHa KOMGUHaLM|A
Ha goparoLute

[33.A] 3apHu pogartoum

[33.B] npearu goaatoumn

[42] popaToum pocTanHK Ha Gaparbe

[42.A1, 42.A2] KomnneT 3a ,Menere

[42.B] MonHay 3a akymynaTopoT co

W3[PKANBOCD

[42.C] Homnnert 3a npuKosnka

[42.D] MnatHo 3a NoKpusarbe

[42.E] KkomnneT 3a 3awTuTa Ha

CcTpaHu4eH ucnyct (camo 3a MP
cepuja)

[42.F] CuHumpm 3a cHer (187)

[42.G] T'ymu 3a Kan/cHer (18”)

[42.H] MpuKonka

[42.1] OpoGanka

[42.J] Banjak 3a TpeBa

[42.K] CeumBo 3a cHer

[42.L] Co6upay 3a mcja v Tpea (camo

3a SD cepuja)

* 3a ofpeseH NoaaTtok, NposepeTe Aanu
MCTUOT € MOCOYEH Ha eTMKeTaTa 3a
naeHTUdMKaumja Ha malimHara.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen (*)

[3] Omwentelingen per minuut

[4] Elektrische installatie

[5] Voorbanden

[6] Achterbanden

[7] Bandenspanning vooraan

[8] Bandenspanning achteraan

[9] Massa van de machine met lege

tank (*)

[10] Minimum straal ongemaaid gras

[11] Maaihoogte

[12] Maaibreedte

[13] Mechanische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid
bij 3000 min-!

[14] Hydrostatische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid
bij 3000 min™!

[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien dit toebehoren voorzien is)

[16] Afmetingen

[17] Lengte

[18] Lengte met zak (lengte zonder zak)

[19] Breedte

[20] Breedte met zijdelingse
aflaatdeflector(Breedte zonder
zijdelingse aflaatdeflector)

[21] Hoogte

[22] Code snij-inrichting

[23] Vermogen van het brandstofreservoir

[24] Belastingslimiet voor trekinrichting
(maximale verticale kracht)

[25] Belastingslimiet voor trekinrichting
(maximaal gewicht dat getrokken
kan worden)

[26] Maximaal toegestane helling

[27] Niveau geluidsdruk

[28] Meetonzekerheid

[29]. Gemeten akoestisch vermogen

[30] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[31] Niveau trillingen op de bestuurder-
splaats

[32] Niveau trillingen aan het stuur

[33] Tabel voor de juiste combinatie van
accessoires

[33.A] Accessoires achterzijde

[33.B] Accessoires voorzijde

[42]  Optionele accessoires

[42.A1, 42.A2] Kit'voor “mulching”

[42.B] Batterij-oplader voor behoud

[42.C] Kit tractie

[42.D] Afdekzeil

[42.E] Kit achterste aflaatbeveiliging

(alleen voor MP-serie)

[42.F] Sneeuwkettingen (18”)

[42.G] Modderwielen/sneeuwwielen (18”)

[42.H] Aanhangwagen

[42.1] Verspreider

[42.J] Grasrol

[42.K] Sneeuwschuiver

[42.L] Opvanger voor bladeren en gras

(alleen voor SD-serie)

* Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt (*)

[3] Omdreininger pr. minutt (*)

[4] Elektrisk system

[5] Fordekk

[6] Bakdekk

[7] Lufttrykk foran

[8] Lufttrykk bak

[9] Maskinvekt med tom tank. (*)

[10] Minste radius til ikke klippet gress

[11] Klippehoyde

[12] Klippebredde

[13] Mekanisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3
000 o/min.

[14] Hydrostatisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3
000 o/min.

[15] Hastighetsgrense med snekjettinger
(hvis finnes)

[16] Mal

[17] Lengde

[18] Lengde med oppsamler (lengde uten
oppsamler)

[19] Bredde

[20] Bredde med deflektor for sideutkast
(Bredde uten deflektor for sideutkast)

[21] Hoyde

[22] Artikkelnummer for klippeinnretning

[23] Drivstofftankens volum

[24] Belastningsgrense for hengera-
nordning (maks. vertikal kraft)

[25] Belastningsgrense for hengera-
nordning (maks. hengervekt)

[26] Maks. tillatt helling

[27] Lydtrykkniva

[28] Maleusikkerhet

[29] Malt lydeffektniva

[30] Garantert lydeffektniva

[31] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[32] Vibrasjonsniva ved rattet

[33] Tabell for korrekt kombinert bruk av
tilbehor

[33.A] Bakmontert tilbehor

[33.B] Frontmontert tilbehor

[42] Tilleggsutstyr pa forespeorsel

[42.A1, 42.A2] Mulching-sett

[42.B] Batterilader

[42.C] Sett med tilhengerfeste

[42.D] Presenning

[42.E]/ Sett med vern for utkast bak (MP-

series)

[42.F] Snekjettinger (18”)

[42.G] Gjerme-/snehjul (18”)

[42.H] Tilhenger

[42.1] Spreder

[42.K] Sneplog

[42.L] Blad- og gressoppsamler (SD-

series)

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa (*)

[3] Liczba obrotéw na minute (*)

[4] Instalacja elektryczna

[5] Kota przednie

[6] Kofatylne

[7] Cisnienie powietrza kot przednich

[8] Cisénienie powietrza kot tylnych

[9] Waga urzgdzenia z pustym zbiornikiem

paliwa(*)

[10] Minimalny promieri nieskoszonej trawy

[11] Wysokos¢ koszenia

[12] Szerokos$¢ koszenia

[13] Naped mechaniczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min-!

[14] Naped hydrostatyczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min’!

[15] Limit predkosci z tacuchami
(jezeli przewidziane)

[16] Wymiary

[17] Diugosé

[18] Dtugosé z pojemnikiem (dtugos¢ bez
pojemnika)

[19] Szerokos$¢

[20] Szerokos¢ z deflektorem wyrzutu
bocznego (Szerokos¢ bez deflektora
wyrzutu bocznego)

[21] Wysokos¢

[22] Kod agregatu tngcego

[23] Pojemnosc zbiornika paliwa

[24] Dopuszczalne obcigzenie dla
urzadzenia ciggnacego (maksymalna
sita pionowa)

[25] Dopuszczalne obcigzenie dla
urzgdzenia ciggnacego (maksymalny
holowany cigzar)

[26] Maksymalne dopuszczalne nachylenie

[27] Poziom cisnienia akustycznego

[28] Btad pomiaru

[29] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[30] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[31] Poziom drgan na stanowisku kierowcy

[32] Poziom drgan na kierownicy

[33] Tabela wtasciwego taczenia akcesoriow

[33.A] Akcesoria tylne

[33:B] Akcesoria przednie

[42] Akcesoria dostgpne na zamdwienie

[42.A1, 42.A2] Zestaw mulczujgcy

[42.B] tadowarka akumulatora

[42.C] Zestaw do holowania

[42.D] Pokrowiec

[42.E] Zestaw ostony tylnego wyrzutu

trawy (wytgcznie dla serii MP)

[42.F] tancuchy przeciw$niegowe (18”)

[42.G] Kota btotne / $niezne (18”)

[42.H] Przyczepa

[42.1] Rozrzutnik

[42.J] Walec do trawy

[42.K] Ptug $niezny

[42.L] Zbieracz do lici i trawy (wyfgcznie

dla serii SD)

*

W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce identyfika-
cyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal (*)

[3] Rotagdes por minuto (*)

[4] Instalagéo elétrica

[5] Pneus dianteiros

[6] Pneus traseiros

[7] Pressao dos pneus dianteiros

[8] Presséo dos pneus traseiros

[9] Massa da maquina com reservatério

vazio (*)

[10] Raio minimo da relva ndo cortada

[11] Altura de corte

[12] Largura de corte

[18] Transmiss@o mecanica
Velocidade de avango (indicativa) a
3000 min-!

[14] Transmissao hidrostatica
Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min!

[15] Limite de velocidade com correntes
de neve (se o acessorio for previsto)

[16] Dimensodes

[17] Comprimento

[18] Comprimento com saco (compri-
mento sem saco)

[19] Largura

[20] Largura com deflector de descarga
lateral (Largura sem deflector de
descarga lateral)

[22] Altura

[22] Codigo dispositivo de corte

[23] Capacidade do tanque de com-
bustivel

[24] Limite de carga por dispositivo de
tracao (forca vertical maxima)

[25] Limite de carga por dispositivo de
tracdo (peso maximo rebocavel)

[26] Inclinagdo maxima autorizada

[27] Nivel de pressao acustica

[28] Incerteza de medigao

[29] Nivel de poténcia acustica medido

[30] Nivel de poténcia acustica garantido

[31] Nivel de vibragdes no local de
condugao

[32] Nivel de vibragdes no volante

[33] Tabela para a correta. combinacao
dos acessorios

[33.A] Acessorios posteriores

[33:B] Acessorios frontais,

[42] Acessorios a pedido

[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”

[42.B] Carregador de baterias de manu-

tencao

[42.C] Kit tracdo

[42.D] Lona de cobertura

[42.E] Kit protecéo de descarga traseira

(apenas para série MP)

[42.F] Correntes para neve (18”)

[42.G] Rodas paralama/ neve (18”)

[42.H] Reboque

[42.1] Espalhador

[42.J] Rolo para relva

[42.K] Limpa-neves com lamina

[42.L] Recolhedor de folhas e relva (ape-

nas para série SD)

* Para o dado especifico, consulte
a etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala (*)
[3] Rotatii pe minut (*)
[4] Instalatie electrica
[5] Pneuri fata
[6] Pneurispate
[7] Presiune roti fata
[8] Presiune roti spate
[9] Greutatea masinii cu rezervorul
gol ()
[10] Raza minima de iarba netaiata
[11] Inaltime de taiere
[12] Latime de taiere
[138] Transmisie mecanica - Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min-'!
[14] Transmisie hidrostatica- Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min-'
[15] Limita de viteza cu lanturi de
zapada (daca acest accesoriu este
prevazut)
[16] Dimensiuni
[17] Lungime
[18] Lungime cu sac (lungime fara sac)
[19] Latime
[20] Latime cu deflector de evacuare
laterala (Latime fara deflector de
_evacuare laterala)
[21] Inaltime
[22] Codul dispozitivului de taiere
[23] Capacitate rezervor carburant
[24] Limita de incarcare a dispozitivului de
tractiune (forta verticala maxima)
[25] Limita de incarcare a dispozitivului
de tractiune (greutatea maxima care
_poate fi tractatd)
[26] Inclinatia maxima admisa
[27] Nivel de presiune acustica
[28] Nesiguranta in masurare
[29] Nivel de putere acustica masurat
[30] Nivel de putere acustica garantat
[31] Nivel de vibratii la locul
conducatorului
[32] Nivel de vibratii la volan
[33] Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor
[33.A] Accesorii posterioare
[33.B] Accesorii frontale
[42] Accesorii la cerere
[42.A1, 42A2] Kit pentru,,mulching”
[42.B] Incéarcétor de baterie de intretinere
[42.C] Kit de remorcare
[42.D] Prelata pentru acoperire
[42.E] Set de protectie pentru evacuare
posterioara (numai pentru seriile
MP)
[42.F] Lanturi de zapada (18”)
[42.G] Roti de noroi/ zapada (18”)
[42.H] Remorca
[42.1] Distribuitor
[42.J] Rola pentru iarba
[42.K] Utilaj de deszépezire cu lama
[42.L] Colector de frunze siiarba (numai
pentru seriile SD)

* Pentru informatia specifica, consultati da-
tele de pe eticheta de identificare a masinii.




[1] RU - TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKU

2] HomuHanbHasa MoLWwHOCTb (*)

3] Yncno 060poToB B MUHYTY (*)

4] SneKTponpoBoaKa

5] MepeaHWe WnHbI

6] 3aaHue WKHbI

7] [aBneHvie B nepefHUX LMHaX

8] [aBneHue B 3aaHUX LUMHAX

9] Bec nagenus 6e3 Tonamsa (*)

10] MuHWMa/bHbIF PaAMyC HECKOLLEHHOM TPaBbl

11] BbicoTa cKaluMBaeMoW Tpasbl

12] LWunpuHa crawmsaHua

13] MexaHunyecKan TpaHcMUcCHA

- CKOpOCTb NepesBUKEeHUs
(opueHTHpoBoyHas) npy 3000 MuH!

[14] MmppocTaTMyeckan TpaHCMUCCUA
- CKopoCTb nepeasuKeHns
(opreHTpoBoYHas) npy 3000 MUH'

[15] Mpepen cKopocTy ¢ LenAMK
NPOTUBOCKONLHEHMA CAN
NpeayCMOTPEHO 3TO 0NOHUTENbHOE
o6opyaoBaHue)

[16] MabapuTbl

[17] OnvHa

[18] [nmHa ¢ KoHTelHepoM (AMHa 6e3
KOHTeliHepa)

[19] WupuHa

[20] LLUnpvHa c 60KOBbIM enio6oM Asif
Bbibpoca (LLnpnHa 6e3 60KoBOro
enob6a AnA Boibpoca)

[21] BobicoTa

[22] Hop peryLuero npucnocobaeHns

[23] O6Bbem TonAMBHOrO 6aKa

[24] MakcumanbHas Harpyaka, Kotopas
MOMET GbITb NPUIOKEHA K
B6YKCHPOBOYHOMY YCTPOMCTBY (MaKc.
BepTUKasbHasA HarpysKa)

[25] MaKcumanbHana HarpysKka, Kotopas
MOMET 6bITb NPUIOKEHA K
6YKCMPOBOYHOMY YCTPOMCTBY (MaKc.
BYKCHpyeMblii BEC)

[26] [onycTMbI MaKCUMaIbHBIN

HaKNoH

27] YpoBeHb 3BYKOBOroO aB/1IeHUA

28] lMorpelwHOCTb U3MEPeHUsa

29] M3amepeHHbIN ypoBEHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH
[30] MapaHTUpyeMbIit ypoBEHL 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

31] YpoBeHb BUBpaLmK Ha MECTE BOAUTENA

32] YposeHb BMGpaLuuu Ha pyne

33] Tabnuua npasnIbHOrO CoHETaHNA

NPVUHAANEIKHOCTEN — HABECHbIX
OpyAnit

33.A] 3aAHue HaBECHbIE OpyAWA

33.B] tpoHTasbHble HaBeCHble opyansa

42] NpUHaANEKHOCTU — HaBeCHble

opyauA no 3aKasy

[42.A1, 42.A2] KomnneKT ans

My/Ib4MPOBaHMA

[42.B] noppepmvBatoLlee 3apagHoe

YCTPOMCTBO

[42.C] MpuuenHoe ycTporcTBo

[42.D] 3awuTHbIN Yexon

[42.E] KomnneKT 3awwmTbl 3agHero

BbIGpOCa (To/1bKO AN1A cepum MP)

[42.F] Lienun npoTuBOCKONbKEHMA (187)

[42.G] Honeca pns rpsasu/ cHera (18”)

[42.H] Mpuuen

[42.1] Pas6pacbiBatenb

[42.J] Banok ana Tpasbl

[42.K] LLHEKOPOTOpPHbIW

CHErooyMcTuTE b
[42.L] C6opLymK TpaBbl U IMCTLEB
(TonbKo AnA cepmm SD)

* To4yHOe 3Ha4eHne CM. Ha
MF\eHTMCbMI-(aLI,MOHHOM ApP/ibiIKe MaLUnHbI

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon (*)

[3] Otacky za minatu (*)

[4] Elektroinstalacia

[5] Predné pneumatiky

[6] Zadné pneumatiky

[7] Tlak hustenia prednych pneumatik

[8] Tlak hustenia zadnych pneumatik

[9] Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou (*)

[10] Minimalny akény radius otacania

[11] Vyska kosenia

[12] Sirka orezavania

[13] Mechanicka prevodovka - Rychlost
pohybu (priblizna) pri 3000 min-!

[14] Hydrostaticka prevodovka
Rychlost pohybu (priblizna) pri 3000
min-!

[15] Hrani¢na rychlost so snehovymi
retazami
(ak sa jedna o urc¢ené prisluenstvo)

[16] Rozmery

[17] Dizka

[18] Dizka s koSom (dizka bez kosa)

[19] Sirka

[20] Sirka vychylovaéa boéného
vyhadzovania (Sirka bez vychylovata
bocného vyhadzovania)

[21] Vyska

[22] Kod kosiaceho zariadenia

[23] Kapacita palivovej nadrzky

[24] Maximalne zatazenie tazného zaria-
denia (max: zvisle pésobiaca sila)

[25] Maximalne zatazenie tazného
zariadenia (max. hmotnost tahaného
nakladu)

[26] Maximalny povoleny naklon

[27] Uroveri akustického tlaku

[28] Nepresnost merania

[29] Urovei nameraného akustického vykonu

[30]. Uroven zaru¢eného akustického vykonu

[31] Urover vibracii na mieste vodica

[32] Urovern vibracii na volante

[33] Tabulka pre spravnu kombinaciu
pridavnych zariadeni

[33.A] Zadné pridavné zariadenia

[33.B] Predné pridavné zariadenia

[42] Pridavné zariadenia na poziadanie

[42.A1, 42.A2] Suprava pre muléovanie

[42:B] Udrziavacia nabijacka akumulatora

[42.C] Suprava tazného zariadenia

[42.D] Krycia plachta

[42.E] Suprava ochranného krytu zadného

vyhadzovania (vylucne pre sériu
MP)

[42.F] Snehové retaze (18”)

[42.G] Kolesa do blata / snehu (18”)

[42.H] Prives

[42.]] Posypava¢

[42.J] Valec na valcovanie travy

[42.K] Snehova radlica

[42.L] Zberac listia a travy (vylucne pre

sériu SD)

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaénom &titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ (*)

[3] Vrtljaji na minuto (*)

[4] Elektriéna napeljava

[5] Prednje pnevmatike

[6] Zadnje pnevmatike

[7] Tlak v prednjih pnevmatikah

[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah

[9] Teza stroja s praznim rezervoarjem (*)

[10] Najmanjse podrocje nepoko$ene
trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sirina reza

[13] Mehanski menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min!

[14] Hidrostati¢ni menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min-!

[15] Omejitev hitrosti ob montiranih
sneznih verigah (e so predvidene
kot oprema)

[16] Dimenzije

[17] Dizka

[18] Dizka s kosom (dizka bez kosa)

[19] Sirina

[20] é[rina z odbijacem boénega izmeta
(Sirina brez odbijaca bo¢nega
izmeta)

[21] Visina

[22] Sifra rezalne naprave

[23] Prostornina rezervoarja za gorivo

[24] Omejitev obremenitve za vliecno
napravo (maksimalna vertikalna sila)

[25] Omejitev obremenitve za viecno
napravo (maksimalna teza pri vieki)

[26] Maksimalni dovoljen naklon

[27] Raven zvocnega tlaka

[28] Merilna negotovost

[29] Izmerjena raven zvoéne moci

[30] Zajamcena raven zvocne moci

[31] Stopnja vibracij na voznikovem
sedezu

[32] Nivo vibracij na volanu

[33] Tabela za pravilno kombinacijo dodat-
nih priklju¢kov

[33.A] Zadniji prikljucki

[33.B] Spredniji prikljucki

[42] Dodatni prikljucki na zahtevo

[42.A1,42.A2] Komplet za mul¢enje

[42.B] Polnilnik akumulatorja za

vzdrzevanje

[42.C] Komplet za vleko

[42.D] Prekrivno platno

[42.E] Komplet §¢itnika zadnjega izmeta

(samo za MP serijo)

[42.F] Snezne verige (18”)

[42.G] Kolesa za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Trosilec

[42.J] Valj za travo

[42.K] Snezni plug z nozem

[42.L] Pobiralnik listja in trave (samo za

SD serijo)

* Za specificni podatek glej identifika-
cijsko nalepko stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Obrtaji u minuti (*)

[4] Elektri¢na instalacija

[5] Prednje gume

[6] Zadnje gume

[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama

[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

[9] Masa masine sa praznim rezervoa-

rom (*)

[10] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene
trave

[11] Visina ko$enja

[12] Sirina koenja

[13] Mehanicki prenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min-!

[14] Hidrostati¢ki prenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na
3000 min’!

[15] Ograni¢enje brzine s lancima za sneg
(ukoliko su oni redvideni kao dodatna
oprema)

[16] Dimenzije

[17] DuZina

[18] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)

[19] Sirina

[20] Sirina s usmeriva¢em bo¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmeriva¢a boénog
izbacivanja)

[21] Visina

[22] Sifra rezne glave

[23] Kapacitet rezervoara goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja sme da
se vuce)

[26] Maksimalni dozvoljen nagib

[27] Nivo zvuénog pritiska

[28] Merna nesigurnost

[29] Izmereni nivo zvuéne snage

[30] Garantovani nivo zvu¢ne snage

[31] Nivo vibracija na mestu vozaca

[32] Nivo vibracija na volanu

[33] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme

[33.A] Zadnja dodatne oprema

[33.B] Prednja dodatne oprema

[42] Dodatna oprema na zahtev

[42.A1, 42.A2] Komplet za malCiranje

[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[42.C] Komplet za vucu

[42:D] Pokrovna cerada

[42.E] Komplet stitnika za izbacivanje

otpozadi (edina za MP serija)

[42.F] Lanci za sneg (18”)

[42.G] Tockovi za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Posipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Plug za sneg s nozem

[42.L] Plug za sneg s nozem (edina za

SD serija)

* Za specificni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt (*)

[3] Varviminuten (*)

[4] Elanlaggning

[5] Framdéack

[6] Backdack

[7] Déacktryck fram

[8] Dacktryck bak

[9] Maskinvikt med tom tank (*)

[10] Minimiradie pa oklippt gras

[11] Klipphojd

[12] Klippbredd

[18] Mekanisk transm ission
Kérhastighet (indikativ) vid
3000 min!

[14] Hydrostatisk transmission
Korhastighet (indikativ) vid
3000 min-!

[15] Hastighetsgrans med snokedjor
(om tillbehor férutses)

[16] Dimensioner

[17] Langd

[18] Langd med pase (langd utan pase)

[19] Bredd

[20] Bredd med sidotdmningens riktplatta

(Bredd utan sidotémningens riktplatta)

[21] Hojd

[22] Skarenhetens kod

[23] Bransletankens kapacitet

[24] Belastningsgrans fér drag (max.

vertikal belastning)

[25] Belastningsgrans fér drag (max.

bogserbar vikt)

[26] Max. tillaten lutning

[27] Ljudtrycksniva

[28] Tvivel med matt

[29] Uppmatt ljudeffektniva

[30] Garanterad ljudeffektniva

[31] Vibrationsniva pa forarplatsen

[32] Vibrationsniva pa ratten

[33] Tabell ver korrekt kombination av
tillbehor

[83.A] Bakre tillbehor

[33.B] Framre tillbehor

[42] Fillvalstillbehor

[42.A1, 42.A2] Sats for “mulching”

[42.B] Batteriladdare for utjam-

ningsladdning

[42:C] Sats for bogsering

[42.D] Presenning

[42.E] Sats med bakre témningsskydd

(endast for MP-serien)

[42.F] Snokedjor 18”

[42.G] Hjul for lera/snd

[42.H] Spridare

[42.1] Slap

[42.J] Vals for gras

[42.K] Snéréjare med blad

[42.L] Blad- och grassamlare (endast for

SD-serien)

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal glg¢ (*)

[3] Dakikadaki devir sayisi (*)

[4] Elektrik tesisi

[5] On tekerlekler

[6] Arka tekerlekler

[7] On sisirme basinci

[8] Arka sisirme basinci

[9] Tank bosken makinenin agirhg (*)

[10] Minimum kesilmemis ¢im yarigapi

[11] Kesim ylksekligi

[12] Kesim genisligi

[13] Mekanik transmisyon
3000 dak'de ilerleme hizi
(yaklasik)

[14] Hidrostatik transmisyon
3000 dak"'de ilerleme hizi
(yaklasik)

[15] Kar zincirleriile (aksesuar
ongoérilmis ise) hiz limiti

[16] Ebatlar

[17] Sepetli

[18] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)

[19] Genislik

[20] Yandan tahliye deflektoriyle genislik
(Yandan tahliye deflektérii olmadan
genislik)

[21] Yikseklik

[22] Kesim diizeni kodu

[23] Yakit deposu kapasitesi

[24] Cekme tertibati i¢in yik limiti (maksi-
mum dikey kuvvet)

[25] Cekme tertibati igin y(ik limiti (¢ekile-
bilir maksimum agirlik)

[26] izin verilen maksimum edim

[27] Ses basing seviyesi

[28] Olcii belirsizligi

[29] Olgiilen ses giicii seviyesi

[30] Garanti edilen ses glicl seviyesi

[31] Suriict mahalinde titresim seviyesi

[32] Direksiyonda titresim seviyesi

[33] Aksesuarlarin dogru kombinasyonu
icin tablo

[33.A] Arka aksesuarlar

[33.B] 6n aksesuarlar

[42] Talep (izerine aksesuarlar
[42.A1, 42.A2] “Malglama” Kiti
[42.B] Koruma batarya sarjo
[42.C] Cekis Kitt
[42.D] Kaplama Kiti
[42.E] Arka tahliye koruma kiti (sadece
MP
serisi igin)
[42.F] Kar zincirleri (18”)
[42.G] Camur/ kar tekerleri (18”)
[42.H] Rémork
[42.1] Serpic
[42.J] Cim silindin
[42.K] Bicakli kar temizleme makinesi
[42.L] Yaprak ve ¢im toplayici (sadece
SD

serisi igin)

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
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1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maiji zvlastni vyznam vzhledem k
bezpeénosti nebo funkénosti; stuperi dllezitosti
je oznaéen symboly, jejichz vyznam je nasleduijici:

POZNAMKA nebo DULEZITA INF.
upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré
predem uvedené informace s cilem vyhnout
se poskozeni stroje a zpusobeni Skod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi.
Nedodrzeni uvedeného varovani ma za
néasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tfetich osob a/nebo Skody na majetku.

. 0znaduji charakteristiky volitelného

. prisluSenstvi, které neni soucasti vsech

< modelli dokumentovanych v tomto navodu.
Zkontrolujte, zda je konkrétni charakteristika
* soucasti pozadovaného modelu.

Vsechny vyrazy "predni", "zadni"; "pravy" a
“levy" se vztahuji na pozici sedici obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou

odislovany 1, 2, 3 atd.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou
oznaceny pismeny A, B, C atd.

Odkaz na soucast C na obrazku 2 je

uveden formou napisu: "Viz obr. 2.C"

nebo jednoduse "(Obr. 2.C)".

Uvedené obrazky jsou pouze orientacni.
Skuteéné dily se mohou liit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcd.
Nazev odstavce "2.1 Instruktaz" je podnazvem
"2. Bezpecnostni pokyny". Odkazy na nazvy

a odstavce jsou uvedeny prostfednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného

Cisla. Pfiklad: "kap. 2" nebo "odst. 2.1"

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Seznamte se s ovildadacimi prvky
stroje a s jeho vhodnym pouzitim. Naucte
se rychle zastavit motor. Neuposlechnuti
upozornéni a pokynu miiZe zpusobit
poZar a/nebo vazna ubliZzeni na zdravi.

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly

déti nebo osoby, které nejsou dokonale
seznameny s pokyny. Zakony v

jednotlivych zemich upfesnuji minimalni
pfedepsany vék pro uZivatele.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze

jste uzili Iéky, drogy, alkohol nebo jiné latky
snizujici vaSe reflexni schopnosti a pozornost.
¢ Nepfevazejte déti ani jiné spolujezdce.
Pamatujte, Ze obsluha nebo uzivatel nese
odpovédnost za nehody a nepredvidané
udalosti zpusobené jinym osobam nebo
jejich majetku. Zhodnoceni moznych

rizik pfi praci na zvoleném terénu patfi

do odpovédnosti uzivatele, ktery je take
odpovédny za pfijeti vSech dostupnych
opatfeni k zajisténi vlastni bezpeénosti a také
bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.
V pfipadé, Zze chcete postoupit nebo

pujcit stroj jinym osobam, ujistéte se,

Ze se uzivatel seznami s pokyny pro

pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

¢ Pouzivejte vhodny odév,.odolnou pracovni
protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty.
Nepracujte bosi nebo v otevienych
sandalech. Pouzivejte chranice sluchu.

* Neméjte na sobé $aly, plasté, nahrdelniky,
naramky, odév s volnymi ¢astmi nebo odév
se $nurkami nebo kravatou i jakékoliv visici
nebo volné doplhky vSeobecné, protoze by se
mohly zachytit do stroje nebo do pfredmétd a
materialu, které se nachazeji na pracovisti.

¢ Dlouhé vlasy vhodnym zplsobem sepnéte.

Pracovni prostor / Stroj

e Dlkladné prohlédnéte cely pracovni
prostor a odlozte z néj vSe, co by mohlo
byt vymrsténo strojem nebo by mohlo
poskodit sekaci zafizeni/otacejici se soucasti
(kameny, vétve, Zelezné draty, kosti atd.).

CS-2



Spalovaci motor: palivo

NEBEZPECi! Palivo je vysoce hoflavé.

¢ Palivo skladujte v pfislusnych
homologovanych nadobach uréenych
k tomuto Uéelu, na bezpe¢ném miste,
v dostate¢né vzdalenosti od zdroju
tepla nebo volného plamene.
Néadoby a prostor pro skladovani benzinu
nechavejte bez zbytkd travy, listi nebo
prebytecného mazaciho tuku.
Nenechavejte nadoby na pohonné
latky v dosahu déti.
Nekufte béhem pInéni nebo doplfiovani
paliva ani pfi zadné manipulaci s palivem.
Palivo dopliujte s pouzitim trychtyre,
a to pouze na otevieném prostoru.
¢ Vyhnéte se vdechovani vyparu paliva.
Nesnimejte uzavér palivove nadrzky a
nedopliiujte palivo pfi zapnutém motoru
nebo v pfipadé, ze je motor horky;
Uzavér palivové nadrzky otevirejte pomalu
a nechte postupné uniknout vnitfni tlak.
Nepriblizujte se k hrdlu palivové nadrze s

otevienym ohném kvuli kontrole jejiho obsahu.

Kdyz palivo vytece, nestartujte motor,

ale vzdalte stroj od prostoru, v kterém

se palivo vylilo, a zabrante tak moznosti
vzniku pozaru, dokud nedojde k

odpareni paliva a k rozptyleni vypar(.
Okamzité vycistete vSechny stopy po

palivu vylitém na stroj nebo na zem.

Vzdy nasad'te zpét a dotahnéte uzavéry
palivové nadrze a nadoby s palivem.
Nestartujte stroj na miste, kde bylo provedeno
doplnéni paliva; startovani motoru musi
probéhnout v minimalni vzdalenosti 3 metru
od mista, kde se doplhovalo palivo;
Zamezte kontaktu paliva s odévy, a

pokud se tak stane, pred spusténim

motoru se previéknéte.

2.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor
¢ Nespoustéjte motor v uzavienych
prostorech, kde se mohou hromadit
nebezpecéné vypary oxidu uhelnatého.
Startovani musi probihat venku nebo v
dobte vétraném prostoru. Pamatujte vzdy
na to, ze vyfukové plyny jsou jedovaté.
P¥i startovani stroje nesmérujte vyfuk a tim i
vyfukové plyny v(¢i zapalnym materialtim.
Nepouzivejte stroj v prostredi s rizikem
vybuchu, za pfitomnosti hoflavych kapalin,
plynd nebo prachu. Elektrické kontakty nebo
mechanicky otér mohou zplsobovat vznik
jisker, které mohou zapalit prach nebo vypary.
¢ Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo

pfi dobrém umélém osvétleni.

* Vzdalte osoby, déti a zvifata z
pracovniho prostoru. Je tfeba, aby byly
déti pod dohledem dospélé osoby.
Nepracujte, kdyz je trava mokra, za
desté a pfi riziku boute, zejména kdyz
je pravdépodobny vyskyt blesku.
Vénujte mimoradnou pozornost
nepravidelnostem terénu (hrboly,
ptikopy), svahim, skrytym nebezpec¢im
a pfitomnosti pfipadnych prekazek,
které by mohly omezovat viditelnost.
Vénujte velkou pozornost blizkosti
sraz(, pfikopl nebo mezi. Kdyz jedno
z kol zajede za okraj nebo kdyz dojde k
poklesnuti okraje, stroj se mize prevratit.
Vénujte pozornost svahovitému terénu,
ktery vyzaduje mimofadnou pozornost,
aby se zabranilo pfevraceni nebo ztraté
kontroly nad strojem. Hlavni divody
ztraty kontroly nad strojem jsou:
- Nedostate¢na pfilnavost kol
Nadmeérna rychlost
Nevhodny zplsob brzdéni
Pouziti stroje pro nevhodny ucel
Nedostatecné znalosti o moznych
dusledcich jizdy pfi $patnych
podminkach terénu
— Nespravné pouziti stroje v

uloze tazného vozidla.

Chovani
e Béhem jizdy a béhem pracovni ¢innosti se
nerozptylujte a zustante nalezité soustredéni.
 Vénujte pozornost pouziti zpétného chodu
nebo pohybu dozadu. Pfed zpétnym chodem
i béhem néj se ohlédnéte za sebe, abyste
se ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.
* Kdyz tahnete naklad nebo pouzivate
tézka pfidavna zafizeni, vénuijte
pozornost nasledujicim pokynam:
— Pro uchyceni taznych ty¢i pouzivejte
jenom k tomu uréené uchytné body;
— vyhnéte se prudkému zatacéeni; vénujte
pozornost zpétnému chodu;
— pouzivejte protizavazi nebo zavazi na
kola vzdy, kdyz to doporucuje navod.
Vénujte pozornost pouziti sbérnych kosu
a pfislusenstvi, které by mohlo narusit
stabilitu stroje, zejména na svazich.
Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpeéné
vzdalenosti od sekaciho zafizeni, a to
b&hem startovani i béhem pouziti stroje.
Upozornéni: sekaci zafizeni se nadale
otaci po dobu nékolika sekund i po jeho
vyfazeni nebo po vypnuti motoru.
Vénujte pozornost montaznimu celku
sekaciho zafizeni s vice nez jednim
sekacim zafizenim, protoze jedno
otacejici se sekaci zafizeni mGze zpusobit
otaceni ostatnich sekacich zafizeni.
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e Vzdy se zdrzujte v dostate¢né
vzdalenosti od vystupniho otvoru.

* Nedotykejte se soucasti motoru, které se
bé&hem pouziti ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!

e Abyste se vyhnuli riziku vzniku pozaru,
nenechavejte stroj zastaveny se zapnutym
motorem ve vysokém travnim porostu.

A V pfipadé poruchy nebo nehody béhem
pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor a
presunte stroj, aby se zabranilo dalSim Skodam;
v pfipadé nehod s ublizenim na zdravi tfetim
osobam okamzité uvedte do praxe postupy prvni
pomoci nejvhodnéjsi pro danou situaci a obratte
se na zdravotni stfedisko ohledné potfebného
oSetfeni. Odstrante jakoukoli pfipadnou sut, ktera
by mohla zplsobit $kody a ublizeni na zdravi
osob nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

Omezeni pouziti

¢ Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou
poskozené ochranné kryty, kdyz chybi
nebo kdyz nejsou spravné nasazené
(sbérny kos, ochranny kryt boéniho vyhozu
nebo ochranny kryt zadniho vyhozu).
Nepouzivejte stroj, kdyz pfisluSenstvi/
nastroje neni/nejsou nainstalovano/
nainstalovany v uréenych mistech.
Nevypinejte, nevyrazujte a nedemontujte
pritomné bezpecnostni prvky/mikrospinace
ani je nevyrazujte z ¢innosti.

Nevystavujte stroj nadmérné namaze a
nepouziveijte stroj s niz§im vykonem pro
realizaci naro¢nych praci; pouziti vhodného
stroje snizuje rizika a zlepsuje kvalitu prace.
Tento stroj neni homologovan pro pouziti
na verejnych komunikacich. K jeho pouzitf
mUze dochazet (ve smyslu Dopravnich
ptedpis() jenom na soukromych pozemecich,
uzavienych pro verejnou dopravu.

2.4 UDRZBA A SKLADOVANI

Provadéni pravidelné udrzby a spravného
skladovani zajistuje zachovani bezpecénosti
stroje a urovné jeho vykonnosti.

Udrzba

¢ Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma
opotfebované nebo poskozené soucasti.
Vadné nebo opotfebované souc¢éasti musi byt
nahrazeny, a nikdy nesmi byt opravovany.

¢ Abyste snizili riziko vzniku pozaru,
pravidelné kontrolujte, Ze nedochazi
k uniku oleje a/nebo paliva.

e Béhem Ukon( sefizovani stroje vénujte
pozornost tomu, abyste zabranili uviznuti
prstl mezi pohybujicim se sekacim
zafizenim a pevnymi sou¢astmi stroje.

A Uroven hluku a vibraci uvedené v tomto
navodu predstavuji maximalni hodnoty pouziti
stroje. PouZiti nevyvazeného sekaciho prvku,
prili§ vysoka rychlost pohybu a chybéjici udrzba
vyrazné ovliviuji akustické emise a vibrace.
Proto je tfeba pfijmout preventivni opatfeni pro
odstranéni moznych $kod zpusobenych vysokym
hlukem a namahanim v dusledku vibraci; zajistéte
udrzbu stroje, pouzivejte chranice sluchu a
béhem pracovni ¢innosti délejte prestavky.

Skladovani

* Neodkladejte stroj s palivem v nadrzi
v mistnosti, ve které by vypary paliva
mohly dosahnout plamene, jiskry
nebo silného zdroje tepla.

e Za U¢elem omezeni rizika pozaru
nenechavejte nadoby s odpadovymi
materidly uvnitf mistnosti.

2.5 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana Zivotniho prostfedi musi

predstavovat vyznamny a prioritni aspekt

pouziti stroje ve prospéch obéanského

spoluziti a prostiedi, v némz zijeme.

» Vyvaruijte se toho, abyste byli ruSivym prvkem
ve vztahu s vasimi sousedy. Pouzivejte stroj
vyhradné v rozumné dobé (ne véasné rano
nebo pozdé vecer, abyste nerusili jiné osoby).
Ddkladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
oball, oleju, paliva, filtrl, opotrebenych
soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na zivotni prostredi; tyto

odpadové materialy nesmi byt odhozeny

do bézného odpadu, ale musi byt oddéleny

a odevzdany do pfislusnych sbérnych
stiedisek; ktera zajisti recyklaci-materiald.
Dasledné dodrzujte mistni predpisy tykajici
se likvidace zbytkového materialu.

P¥i vyfazeni stroje z provozu jej

nenechavejte volné v pfirodé, ale

obratte se na sbérné stfedisko v souladu

s platnymi mistnimi pfedpisy.

3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Jedna se sekacku se sedici obsluhou.
Je vybavena motorem, ktery uvadi

do ¢innosti sekaci zafizeni chranéné
ochrannym krytem, a pohonnou jednotkou,
ktera zajiStuje pohyb celé sekacky.

Stroj je vybaven zadnim nahonem.

Zadni naprava miize byt vybavena:
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— mechanickou pfevodovkou s 5 rychlostnimi
stupni pro jizdu dopfedu a jednim
rychlostnim stupném pro zpétny chod.

— hydrostatickou pfevodovkou s nekoneéné
variabilnimi rychlostnimi stupni pro jizdu
dopredu a pro zpétny chod ("Hydro").

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a
pouzivat hlavni ovladaci prvky tak, ze
vzdy zUstane sedét na misteé fidice.

Bezpecnostni prvky namontované na stroji zajis-
tuji zastaveni motoru a sekaciho zafizeni v pri-
béhu nékolika sekund (odst. 6.2.2).

3.1.1 Urcené pouziti
Tento stroj byl navrzen a vyroben pro sekani travy.

Obecné Ize fici, ze tento stroj je uréen pro:
* u série MP 84/ MP 98:
1. sekani travy a jeji sbér do sbérného kose;
2. sekani travy a jeji vyhazovani
na zem ze zadni ¢asti;
3. sekani travy, jeji posekani nadrobno a
jeji ponechani na terénu (mulcovani).
* usérie SD 98/108:
4. sekani travy a jej bocni vyhazovani;
5. sekani travy, jeji posekani nadrobno a
jeji ponechani na terénu (mulcovani).

Pouziti specialniho pfislusenstvi, které je
uréeno Vyrobcem jako originalni vybava, nebo
prislusenstvi, které Ize zakoupit samostatné,
umoznuije provést tuto pracovni ¢innost v riznych
provoznich rezimech, které jsou ilustrovany v
tomto navodu, nebo v pokynech, ktere jsou
dodavany spolu s konkrétnim pfislusenstvim.
Rovnéz moznost aplikace pfidavneho
prislusenstvi'(je-li uréeno Vyrobcem) mize
rozSifit pouziti na dalsi funkce v ramci limitd a
podminek uvedenych v pokynech, které jsou
dodavany spolu s danym pfislusenstvim.

3.1.2 Nevhodné pouziti

* Jakékoli jiné pouziti, které se liSi od vysSe
uvedenych pouziti, mize byt nebezpecéné
amUze zpUsobit ublizeni na zdravi osob a/
nebo §kody na majetku. Do nevhodného
pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— preprava dalSich osob, déti nebo
zvitat, které by mohly spadnout
a zpUsobit si tak vazna zranéni
nebo ohrozit bezpeénost jizdy;

— tahani nebo tla¢eni bfemen bez
pouziti nalezitého pfislusenstvi,
ur¢eného pro tahani;

— pouzivani stroje pro prejezd po
nestabilnich, kluzkych, zamrzlych,
skalnatych nebo nesouvislych terénech,
kaluzich nebo bazinach, které neumoznuji
vyhodnoceni konzistence terénu;

— aktivace sekaciho zafizeni na
usecich bez travnatého porostu;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo suté.

DULEZITA INF. Nevhodné pouZiti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky a
odmitnuti jakékoli odpovédnosti ze strany
Vyrobce, pricemz vSechny naklady vyplyvajici
ze Skod nebo ublizeni na zdravi samotného
uZivatele nebo tretich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivatelQ

Tento stroj je ur€en k pouziti ze strany
spotfebitell, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je ur€en pro pouziti "domacimi kutily".

DULEZITA INF.  Stroj musi
pouzivat jediny clen obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rdzné symboly (obr. 2).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je treba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbolu:

Upozornéni: Pred pouzitim
stroje si prectéte pokyny.

Upozornéni: Pred
provedenim jakékoli udrzby
nebo opravy vyjmeéte Kkli¢

a prectéte si pokyny.
Nebezpeci! Vymrstovani
predméti: Nepracujte bez
namontovaného ochranného
krytu zadniho vyhozu nebo
sbérného koSe (pouze u mo-
delli se zadnim sbérem)
Nebezpeci! Vymrstovani
predméti: Nepracuijte bez
namontovaného vychylovaée
boéniho vyhozu (pouze u mo-
del(i s bo¢nim vyhozem)
Nebezpeéi! Vymrstovani
predmétl: UdrZujte osoby v
dostate¢né vzdalenosti

> BB P>
3
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Nebezpeci! Prevraceni
é§§ stroje: Nepouzivejte tento stroj
na svazich se sklonem vyssim
nez 10°
Nebezpedci! Amputace: Ujis-
téte se, ze se pfitomné déti
A Iﬂw nachazeji v dostate¢né vzda-
lenosti od stroje, kdyZ je motor
v chodu

‘ Riziko porezani. Pohybuijici

max 10°

se sekaci zafizeni. Nevkladejte
ruce ani nohy do prostoru ulo-
Zeni sekacich zafizeni.

Upozornéni! Zdrzujte se v
dostate¢né vzdalenosti od hor-
kych povrchd.

Pfi pouziti sady tazného zafi-
zeni neprekracujte dovolenée
zatizeni uvedené na Stitku a
dodrzujte bezpecnostni pokyny

2
g
=
=
£

Upozornéni! K myti prevo-
dovky nikdy nepouzivejte tla-
kové trysky.

DULEZITA INF. Poskozené vystrazné stitky
nebo vystrazné Stitky, které jiz nejsou Citelné,
Jje tfreba vyménit. PoZadejte o nové stitky ve
vasem autorizovaném servisnim stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK

Na identifikaénim Stitku jsou
uvedeny tyto udaje (obr. 1):

Uroven akustického vykonu
Oznacgeni shody CE

Rok vyroby

Vykon a provozni ota¢ky motoru
Model stroje

Typ stroje

Vyrobni ¢€islo

Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi v kg
. Nazev a adresa Vyrobce

10. Druh pfevodovky

11. Kod vyrobku

©CRENOORWN =

Identifika¢ni udaje stroje prepiste do pfislusnych
poli na stitku uvedeném na zadni strané obalu.

DULEZITA INF. [dentifikacni tidaje uvedené
na identifikacnim Stitku vyrobku uvadéjte

pokazdeé, kdyz se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INF. Priklad prohldseni o shodé
se nachazi na poslednich strandach navodu.

3.4 HLAVNi SOUCASTI

Stroj je slozen z nékolika zékladnich ¢asti,
které pIni nasledujici funkce (obr. 1):

A. Montazni celek sekacich zafizeni:
jedna se o celek tvofeny ochrannym
krytem, pod kterym se nachazi rotaéni
sekaci zafizeni a sekaci zafizeni.

B. Sekaci zafizeni: Jsou to prvky uréené
k sekani travy; lopatky umisténé
na jejich koncich napomahaji
k nasmérovani posecené travy
smérem k vyhazovacimu kanalu.

C. Vychylovac¢ boéniho vyhozu: tvofi
bezpeénostni ochranny kryt a zabranuje
vymrsténi cizich predmeétd, které
byly pfipadné zachyceny sekacimi
zafizenimi, daleko za stroj (pouze
u modelt s bocnim vyhozem).

D. Vyhazovaci kanal: jedna se o spojovaci
prvek mezi montaznim celkem sekacich
zarizeni a sbérnym koSem (pouze
u modelu se zadnim sbérem).

E. Sbérny kos: Kromé sbéru posecené travy
plni také funkci bezpec€nostni, a to tak, ze
zabranuje vymrsténi cizich predmétd, které
byly zachyceny sekacimi zafizenimi, daleko
za stroj (pouze u model se zadnim sbérem).

F.- Ochranny kryt zadniho vyhozu (k
dispozici na prani): mize byt namontovan
na misto sbérného kose a zabranuje
vymrsténi cizich pfedmétd, které byly
zachyceny sekacimi zafizenimi, daleko za
stroj (pouze u modelti se zadnim sbérem).

G. Sedadlo ridi¢e: Jedna se o pracovni misto
pro obsluhu a je vybaveno senzorem,
ktery signalizuje pfitomnost obsluhy
na sedadle, a to z divodu aktivace
pfislusnych bezpecnostnich zafizeni.

H. Akumulator: Dodava energii
potfebnou k nastartovani motoru; jeho
charakteristiky a pokyny k pouziti jsou
popsany ve specifickém navodu.

. Motor: Slouzi k pohonu sekacich zafizeni i
nahonu kol; jeho charakteristiky i pokyny k
pouziti jsou popsany ve specifickém navodu.

J. Predni naraznik: chrani pfedni ¢asti stroje.
Volant: slouzi k ovladani
natoceni pfednich kol.

4. MONTAZ

A Bezpecnostni pokyny, které je tfreba
sledovat béhem pouziti stroje, jsou
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popsany v kap. 2. Dusledné dodrzZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikum a nebezpecim.

Z prepravnich a skladovacich davodu neni
stroj kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim
zavodé. Pro jeho uvedeni do provozu je
tfeba provést rozbaleni jednotlivych ¢asti a
jejich montaz dle nasledujicich pokynd.

A Vybaleni a dokonceni montdze musi
byt provedeno na rovném, pevném povrchu,
s dostatecnym prostorem pro pohyb

stroje a obald, vzdy s vyuzitim vhodnych
nastroji. NepouZivejte stroj dFive, nez
provedete pokyny oddilu "MONTAZ".

41 KOMPONENTY PRO MONTAZ

V obalu se nachazeji také komponenty pro
montaz, uvedené v nasledujici tabulce:

Popis

—_

Volant

n

Kryt palubni desky a komponenty
montaze volantu

Sedadlo fidic¢e

Akumulator

Predni naraznik

Antiskalpovaci kolecka

N o oA~ w

Ko$ s pfislusnym spojovacim materialem
pro montaz a souvisejicim navodem
(pouze u modelti se zadnim sbérem)

8 Spodni ¢ast zadni desky, drzaky kose a
souvisejici pfislusenstvi pro dokoncent
a montaz (pouze u modelti se zadnim
sbérem)

9 Vychylovaé bo¢niho vyhozu (pouze u mo-
delt s bocnim vyhozem)

10 | Bo¢ni vyztuze montazniho celku
sekacich zafizeni (pouze u modeld s
bocnim vyhozem, jsou-li soucasti).

11 | Sageks:

- ndvodem a dokumenty;

- spojovacim materialem pro montaz
sedadla;

- vybava pro montaz vychylovace boc-
niho vyhozu (pouze u modelti s bocnim
vyhozem)

- spojovaci Srouby kabell akumulatoru
- 2 klice zapalovani

- 1 ndhradni pojistka 10 A

4.1.1 Rozbaleni

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli souc¢asti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi
v krabici, véetné tohoto navodu.

3. Vyjméte z krabice vSechny

nenamontované soucasti.
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4. Vyjméte stroj z obalu za dodrzeni
nize uvedenych opatfeni:

— premistéte sekaci zafizeni do
maximalni vysky (odst. 5.10), aby
se zabranilo jeho poskozeni pfi
sestupu stroje ze zakladni palety;

— Spustte stroj ze zakladni palety.

U modell s hydrostatickou prevodovkou
presurite paku odjisténi zadniho ndhonu do
polohy odpovidajici jeho odjisténi (odst. 5.13).

4.2 MONTAZ VOLANTU

1. Umistéte stroj na vodorovnou plochu a
srovnejte predni kola po sméru jizdy.

2. Namontujte naboj (obr. 3.A) na
htidel (obr. 3.B) a dbejte pfitom, aby
doslo ke spravnému zasunuti koliku
(obr. 3.C) do ulozeni v naboji.

3. Aplikujte kryt pfistrojové desky (obr.
3.D) zasunutim sedmi tchytt na
zacvaknuti do pfislusnych ulozeni.

4. Provedte montazvolantu (obr. 3.E) na
naboj (obr. 3.A) tak, aby byly pricky
obraceny smérem k sedadlu.

5a. Pouze u volantu typu "1" - Vlozte
rozpérku (obr. 3.F) a pfipevnéte volant
spojovacim materialem (obr. 3.G) z
vybavy dle uvedeného postupu.

5b. Pouze u volantu typu "Il" - Pfipevnéte
volant spojovacim materialem (obr. 3.F, 3.G)
z vybavy dle uvedeného postupu.

6. Aplikujte kryt volantu (obr. 3.H) jeho
zacvaknutim do pfislusného ulozeni.

4.3 MONTAZ SEDADLA

Namontujte sedadlo (obr. 4.A) na desku (obr.
4.B) pomoci Sroubl (obr. 4.C).

4.4 MONTAZ A PRIPOJENI
AKUMULATORU

Akumulator (obr.5.A) je ulozen pod sedadlem a

je pfichycen pruzinou (obr. 5.B).

1. S pouzitim Sroubl z vybavy a podle
uvedeného postupu pfipojte nejdfive Cerveny
kabel (obr. 5.C) ke kladnému polu (+) a poté
¢erny kabel (obr. 5.D) k zapornému polu (-).

2. Namazte svorky silikonovym mazacim
tukem a dbejte pfitom na spravné umisténi
ochranné krytky ¢erveného kabelu (obr. 5.E).

DULEZITA INF. Postarejte se o to, aby byl
akumulator stale kompletné nabity. Pfi jeho nabi-
Jjeni se fidte pokyny uvedenymi v samostatném
navodu k akumulatoru.

DULEZITA INF.  Abyste se vyhnuli zdsahu

ochrany elektronické karty, v Zadném pfipadé se
nepokousejte startovat motor pred uplnym nabi-
tim akumulatoru!

4.5 MONTAZ PREDNIHO NARAZNIKU

1.
1a. Pouze u narazniku typu "I" -

Namontujte pfedni naraznik (obr.

6.A) na spodni ¢ast ramu (obr. 6.B)

s pouzitim ¢tyf Sroubd (obr. 6.C).

1b. Pouze s naraznikem typu "Il"

1. Namontujte dva drzaky (obr. 6.A) a
(obr. 6.B) na spodni ¢ast ramu (obr. 6.C)
za dodrzeni sméru montaze, ktery je
uveden na obrazku: R = pravy; L= levy.

2.dotahnéte na doraz Srouby (obr. 6.D).

3. Pfipevnéte pfedni naraznik (obr.

6.E) k drzakum (obr. 6.A) a (obr.
6.B) prostrednictvim Sroubt
(obr. 6.F) a matic (obr. 6.G).

4.6 MONTAZ VYCHYLOVACE
BOCNIHO VYHOZU (POUZE U
MODELU S BOCNiM VYHOZEM)

1. Zevnitt vychylovace boc¢niho vyhozu (obr.
7.A) namontuijte pruzinu (obr. 7.B) zasunutim
koncové ¢asti (obr.7.B.1) do otvoru a
jejim otocenim tak, aby byla pruzina (obr.
7.B.2) i koncova ¢ast (obr.7.B.2) fadné
ulozena v pfislusném ulozeni.

2. Umistéte vychylova¢ boéniho vyhozu (obr.
7.A) do mista drzaku (obr. 7.C) montazniho
celku sekacich zafizeni a pomoci Sroubovaku
otoc¢te druhou koncovou &ast (obr. 7.B.2)
pruziny (obr. 7.B) tak, aby se dostala na
vnéjsi stranu_vychylovaée bo¢niho vyhozu.

3. Zasuiite Cep (obr. 7.D) do otvorli v drzacich
(obr.7.C) a ve vychylovaci bocniho
vyhozu tak; aby prochazel vnittkem zavitl
pruziny (obr. 7.B), az do Uplného vysunuti
dérované koncové ¢asti s otvory z drzaku,
ktery se nachazi nejvice na vnitfni strané.

4. Zasunte zavlacku (obr. 7.E) do otvoru
(obr. D.1) ¢epu (obr. 7.D) a otocte Cep
natolik, aby bylo mozné ohnout dvé
koncové ¢asti (obr. 7.E.1) zavlacky
(pomoci klesti), aby se nemohly vyviéct
a zpUsobit vysunuti ¢epu (obr. 7.D).

A Ujistéte se, Ze pruZina pracuje spravné a
udrzuje vychylova¢ bocniho vyhozu stabilné
ve spodni poloze a Ze je ¢ep spravné

zasunuty bez moznosti nahodného vysunuti.

DULEZITE U modelii s moznosti bocniho
vyklapéni: ujistéte se, Ze ochranny prvek bocniho
vyklapéni (obr. 13A) se nachdzi ve spodni
poloze a je zajistén pojistnou pakou (obr. 13B).
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DULEZITE Pred provadénim demontdze Gi
udrzby odchylovaci desky nezapomerite zatlacit
pojistnou paku (obr. 14B) a vytahnout ochranny
prvek bocniho vyklapeni nahoru (obr. 14A), aby
bylo mozné jej odmontovat.

POZNAMKA Pri demontazi
odchylovaci desky provadéjte kroky
v obraceném poradi nez pfi montaZzi.

4.7 MONTAZ BOCNICH VYZTUZI
MONTAZNIHO CELKU
SEKACICH ZARIZENI (POUZE U
MODELU S BOENIM VYHOZEM,
JSOU-LI SOUCASTI)

Dokoncete montaz montazniho celku
. sekacich zafizeni namontovanim boc¢nich
vyztuzi na profil montazniho celku sekacich
+ zafizeni prostfednictvim pfislusSného

.......................

4.8 MONTAZ A DOKONCENIi ZADNI
DESKY (POUZE U MODELU
SE ZADNiM SBEREM)

Namontujte oba spodni trmeny (obr.
9.A) a (obr. 9.B) za dodrzeni sméru
montaze uvedeného na obrazku,
upevnéte je Srouby (obr. 9.C) a maticemi
(obr. 9.D) a utahnéte je nadoraz.
Odmontujte dva Srouby (obr. 9.H),

které budou pouzity nasledné.
Smontujte spodni ¢ast (obr. 9.E) zadni
desky a pfipevnéte ji ke spodnim
tfrmentm Srouby (obr. 9.F) a maticemi
(obr.9.G), aniz byste je uplné utahli.
Dokoncete upevnéni spodni ¢asti (obr:
9.E) zadni desky na doraz; zasroubujte
dva pfedtim odmontované stfedove
Srouby (obr. 9.H) a utdhnéte je nadoraz.
Utahnéte nadoraz dvé spodni

matice (obr. 9.G).

Zasunte paku (obr. 9.J) signalizatoru
naplnéni sbérného kose do ulozZeni (obr.
9.K) a zatlacte ji doli az po zacvaknuti.
Namontujte dva drzaky sbérného kose (obr.
9.L) a (obr. 9.M) za dodrzeni sméru montaze
vyznaéeného na obrazku, pfipevnéte je
Srouby (obr. 9.N) a pruznymi podlozkami
(obr.9.0) a utdhnéte je na doraz.

5. OVLADACI PRVKY

5.1 PREPINAC S KLICEM
Tento kli¢ slouzi k zapnuti / vypnuti stroje
a svétlometl (jsou-li soucasti).

Ma ¢tyfi polohy (obr. 10.A):
1. Poloha zastaveni. Po prepnuti
O klice do této polohy dojde k
okamzitému vypnuti stroje.
. Poloha zapnuti svétlometu (jsou-li
O§ soucasti). Po nastartovani motoru Ize
- zapnout svétlomety pfepnutim klice do
této polohy. Pro jejich vypnuti pfepnéte
kli¢ zpét do polohy chodu stroje.
. Poloha chodu. VSechny pomocné
obvody jsou aktivovany..

I
64.

Poloha startovani. Slouzi k
zapnuti startéru a k nastartovani
stroje. Po uvolnéni kli¢e v poloze
startovani dojde automaticky k
jeho navratu do polohy chodu.

5.2 OVLADACI PRVEK PLYNU

Upravuje pocet otac¢ek motoru.
V zavislosti na typu motoru muaze byt
ovladaci prvek plynu dvou druh(:

A. Druh "I" se samostatnym ovladacim
prvkem Sytice (obr. 10.E + obr. 10.E.1)
B. Druh "II" (obr. 10.E)

Uvedené polohy odpovidaji:

1. ovladacimu prvku Sytice - pro
I'.'I Startovani za studena. Pouziva se
pro startovani motoru za studena.
Poloha "SYTIC" slouzi k obohaceni
palivové smési a je tfeba ji pouzivat
vyhradné na dobu nezbytné nutnou.
Maximalni otacky motoru. Pouziva
se vzdy pro startovani stroje, béhem
¢innosti a béhem sekani travy.
Minimalni otacky motoru.
Pouziva se béhem stani, pokud
je motor dostate¢né ohraty.

91.

2.

POZNAMKA  Pii piesunu zvolte polohu
mezi oznacenimi «Zelva» a «zajic».

5.3 PAKA PARKOVACIi BRZDY

Parkovaci brzda zabraruje pohybu
stroje po jeho zaparkovani.
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Jedna se o paku s nize uvedenymi
dvéma polohami:

=3~ 1. Vyfazena (uvolnénad) brzda. Pro
l vyfazeni brzdy stisknéte pedal
(obr. 10.1). Paka se automaticky
vrati do polohy vyfazeni brzdy.
(®) 2. Brzda zarazena. Pro vyfazeni
parkovaci brzdy seslapnéte na doraz

pedal (obr. 10.1) a pfemistéte paku do
polohy odpovidajici zatazené brzdé;pfi :Pomoci tohoto pedalu se zafazuje ndhon na
zvednuti nohy z pedalu tento zlistane

zablokovan v poloze seslapnuti.

: 5.4 PEDAL SPOJKY / BRZDY
(MECHANICKA PREVODOVKA)

:Tento pedal plni dvoji funkci (obr. 10.1):

2. ve druhé ¢asti drahy slouzi jako
brzda a plsobi-na zadni kola.

eeecccccscccccon

. DULEZITA INF. Vénujte zviastni pozornost
-tomu abyste nedrzeli pedal v poloze spojky
;pr//ls dlouho; vyhnete se tak moznému prehrat/
:a naslednému poskozeni pfevodového remene.
: POZNAMKA Béhem jizdy je

.vhodne neopirat si nohu o pedél.

------------ ©00c00000c0000000 o
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5.5 RADICi PAKA (MECHANICKA
PREVODOVKA)

eeccscce

<Tato paka ma sedm poloh (obr. 10.K):

.

1. Pét rychlostnich stupnit
pro jizdu dopredu
Zarazeni chodu musi
probéhnout pfi uplné
zastaveném stroji.

2. Poloha neutralu «N»

3. Zpétny chod «R»
Zarazeni zpétného
chodu musi probéhnout pfi
uplné zastaveném stroji.

:Pro pechod z jednoho rychlostniho
:stupné na jiny stisknéte do poloviny
«drahy pedal (obr. 10.1) a pfesunte paku
:podle pokyn uvedenych na stitku.

1.v prvn| casti drahy slouzi jako spojka.a +
zarazuje nebo vyfazuje nahon na kola.

. 5 6 BRZDOVY PEDAL (HYDROSTATICKA .
. PREVODOVKA) :

Tento pedal uvadi do ¢innosti brzdu
(O) zadnich kol (obr. 10.1) .

¢ 5.7 PEDAL NAHONU (HYDROSTATICKA
: PREVODOVKA)

‘kola a nastavuje se rychlost stroje pfi pojezdu
vpred i pfi zpétném chodu (obr. 10.J):

: 1. Jizda dopredu. Pro zafazeni
: ﬁlﬁ jizdy dopredu zatlacte Spickou
nohy na predni ¢ast pedalu.
Zvyseni tlaku na pedal
ma za nasledek postupné
zvySeni rychlosti stroje.
2. Zpétny chod. Zpétny chod se
ﬁ@ zafazuje tak, ze podpatkem
zatlacite na zadni ¢ast pedalu.
Zarazeni zpétného
chodu musi probéhnout pri
uplné zastaveném stroji.

eccccccsnns

. Poloha neutralu. Po uvolnéni
pedalu dojde automaticky k jeho
navratu do polohy neutralu.

csecccccccscsccce
ceeeccccccsscsscccsscsccccnse

POZNAMKA V piipadé, Ze dojde k aktivaci
spedalu nahonu za ucelem pojezdu dopfedu
:nebo zpétneého chodu pfi zafazené parkovaci .
:brzdé (obr. 10 D) motor se zastavi. .

©0ccs00000000000000000000000000 00000
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- 5.8 PAKA ODJISTENI HYDROSTATICKE :
: PREVODOVKY (HYDROSTATICKA
: PREVODOVKA) :

<Tato paka ma-dvé polohy, oznatené
°na pfislusném Stitku (obr. 10.L):

1. Zafazeny nahon: pro
. (X) v8echny podminky pouziti .
. za jizdy i béhem seceni. .
2. Vyfazeny nahon: vyrazné
O"’O omezuje namahu potfebnou :

. pro ruéni pfemisténi stroje

: pfi vypnutém motoru. :
: DULEZITA INF.  Abyste se vyhnuli
_poskozen/ prevodovky, tento tkon musi byt .
.proveden vyhradne pfi zastaveném motoru :

: 5.9 OVLADACIi PRVEK ZARAZENI A



VYRAZENI SEKACICH ZARIZENi

Vypina¢ ve tvaru hfibu umozriuje zafazeni
sekacich zafizeni prostfednictvim
elektromagnetické spojky (obr. 10.B):

* 1. Zarazené sekaci zafizeni.
Y. ))_E' Vytazeny vypinaé ve tvaru hfibu
.

4 B 2. Vyfazené sekaci zafizeni.
!= em Stisknuty vypinagé ve tvaru hfibu.
¢ Vyfazenim sekacich zafizeni
dojde soucasné k aktivaci
brzdy, ktera zastavi jejich rotaci

v pribéhu nékolika vtefin.

POZNAMKA Jestlize pii zarazeni
sekacich zarizeni nejsou dodrzeny
prislusné bezpecnostni podminky; dojde
k vypnuti motoru nebo k zabranéni jeho
opétovného nastartovani (viz odst. 6.2.2)

5.10 TLACITKO PODMINOVACIHO
SIGNALU SEKANI PRI
ZPETNEM CHODU

Pfi pfidrzeni tlacitka (obr. 10.F) ve

ﬁ stisknutém stavu je mozny zpétny chod

< se zafazenymi sekacimi zafizenimi,
aniz by doslo k zastaveni motoru.

5.11 PAKA NASTAVENi VYSKY SECENI

Prostfednictvim této paky se provadi
zvedani a spousteni montazniho celku
sekacich zafizeni, ktery Ize nastavit do
7 riznych vysek seceni (obr. 10.G).

Sedm poloh, které jsou na
pfislusném Stitku oznaceny

od «1» do «7», odpovida
: I)\\

nastaveni riznych vysek seceni
v rozmezi od 3 do 8 cm.

Pro pfesun paky z jedné polohy
do druhé je nutno zatlacit paku
do boku a pak ji pfemistit do
jedné z dorazovych poloh.

5.12 KONTROLKA A ZARIZENi PRO
AKUSTICKOU SIGNALIZACI (POUZE
U MODELU SE ZADNIM SBEREM)

» Kontrolka (obr. 10.C) se rozsviti, kdyz se
kli¢ (obr. 10.A) nachazi v poloze «CHOD», a
béhem ¢innosti zlistane stéale rozsvicena.

e Kdyz blika, znamena to, ze neni
splnéna néktera z podminek pro
startovani motoru (viz odst. 6.2.2).

* Akusticky signal upozornuje na naplnéni
sbérného kose (viz odst. 6.5.5).

5.13 PAKA PRO PREKLOPENI
SBERNEHO KOSE (JE-LI
SOUCASTI, POUZE U MODELU
SE ZADNIM SBEREM)

Tato paka, kterou je mozné vytahnout
zZ jejiho ulozeni, umoznuje preklopenim
vyprazdnit sbérny kos, ¢imz snizuje
namahu obsluhy (obr. 10.H).

6. POUZITi STROJE

A Bezpecnostni pokyny, které je treba
sledovat béhem pouZiti stroje, jsou
popsany v kap. 2. Dusledné dodrZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikim a nebezpedéim.

6.1 PRIPRAVNE UKONY

Pred-zahajenim pracovni ¢innostije
nezbytné provest nékteré kontrolni
a jiné ukony pro zajisténi maximalni
ucinnosti a bezpec¢nosti prace.

6.1.1 Doplnovani oleje a benzinu

DULEZITA INF. Stroj je doddvan
bez motorového oleje a paliva.

Pfed pouzivanim stroje zkontrolujte
pfitomnost paliva a hladinu oleje (odst. 7.2,
odst. 7.3). Ohledné zpUsobu a opatfeni

pfi doplhovanenti paliva a dolévani oleje

si pre¢téte uvedené pokyny (viz odst..

7.2, odst. 7.3) a navod k motoru.

6.1.2 Nastaveni sedadla
K nastaveni polohy sedadla je tfeba

uvolnit ¢tyfi upeviovaci Srouby (obr. 11.A)
a posunout jej podél drazek v drzaku. Po
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nastaveni pozadované polohy utahnéte
nadoraz vSechny ¢tyfi Srouby (obr. 11.A).

6.1.3 Tlak v pneumatikach

Spravny tlak vzduchu v pneumatikach je
nezbytnou podminkou k zabezpeceni dokonalého
vyrovnani montazniho celku sekacich zafizeni a
tim k dosazeni rovnomérného poseceni travniku.

1. OdSroubuijte ochranné krytky
2. Pfipojte ventily k pfivodu stlaéeného
vzduchu, vybavenému tlakomérem (obr. 12).
3. Nastavte tlak na hodnoty uvedené v
tabulce "Technické parametry".

6.1.4 Priprava stroje pro pracovni ¢innost

POZNAMKA Tento stroj umoZriuje provést
sekani travniku rdznymi zpusoby; pred
zahajenim pracovni ¢innosti je vhodné pripravit
stroj podle toho, jak hodlate provest sekant.

a. Priprava pro seceni a bo¢ni vyhoz travy
(pouze u modell s boénim vyhozem):

— Vzdy se ujistéte, ze vnitfni pruzina
odchylovaci desky (obr. 13.A) a pojistna
paka (obr. 13.B, 14.B) jsou pIné funkéni
a ponechaveijte je stale ve spodni poloze.

b. Priprava pro seceni a sbér travy
do sbérného koSe (pouze u
modelli se zadnim shérem)

— Uchytte sbérny kos (obr. 15.A) do drzakd
(obr. 15.B) a vystfedte jej vici zadni
desce. Vystfedéni je zajisténo pouzitim
pravého drzaku v uloze boéni opéry.

- Ujistéte se, ze dojde k zachyceni
spodni trubky usti sbérného kose o
pfislusnou zapadku (obr. 15:C).

c. Priprava pro seceni a zadni vyhoz travy
(pouze u modell se zadnim sbérem):
— V pfipadé, ze byste chtéli pracovat

bez sbérného kose, je vam jako
volitelné pfislusenstvi k dispozici sada
ochranného krytu zadniho vyhozu (obr.
16; kap. 15.5) ktera se pfipevni na zadni
desku podle pfislusnych pokynu.

d. Pfiprava pro seceni travy a
jeji poseceni nadrobno
— Kdybyste chtéli sekat travu tak, ze ji
posecete nadrobno a nechate ji lezet
na travniku, je k dispozici sada pro
muléovani (obr. 15.1), ktera je tfeba
upevnit dle pfislusnych pokyn(.

6.1.5 Nastaveni polohy
antiskalpovacich kolec¢ek

Ukolem antiskalpovacich kole&ek je snizit riziko
vytrhavani travnatého porostu, coz je zptsobeno
lehkym zavadénim okraje montazniho

celku sekacich zafizeni o nerovny terén.
Umistéte antiskalpovaci kole¢ka uvedenym

zplUsobem (odst. 7.4).

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Provedte bezpecnostni kontroly a
zkontrolujte, zda vysledky odpovidaji
informacim uvedenym v tabulkach.

A Bezpecnostni kontroly proved’te

pred kazdym pouZzitim.

6.2.1

Celkova bezpecnostni kontrola

Predmét

Vysledek

Akumulator

Z&dné poskozeni jeho
plasté, vika nebo svorek

Ochranny kryt zadniho
vyhozu, sbérného kose

Neporusené. Zadné
poskozeni. Jsou
namontovany spravné.

a spojeni.

Ochranny kryt bo¢niho Neporugena. Zadné
vyhozu, saci mfizka poskozeni. Je

namontovana spravné
Zafizeni karburétoru Zédny unik.

Elektricke kabely. Nedotéena kompletni
izolace.
Zadné mechanické
poskozeni.

Qkruh oleje Zadny unik.

Z4adné poskozeni.

Popojedte se strojem
dopredu a dozadu a
zarad'te polohu neutralu/
uvolnéte pedal nahonu
(odst. 5.5; odst. 5.7)

Stroj zpomali a zastavi se

Seslapnéte brzdovy pedal
(odst. 5.4; odst. 5.6)

Stroj se zastavi

Zkusebni fizeni

Zédné poruchova vibrace
Zadny neobvykly zvuk

Bezpecénostni prvky

Zasahuji zplsobem
popsanym v odst. 6.2.2

6.2.2 Kontrola bezpeénostnich prvkii

Bezpecnostni zafizeni pisobi podle dvou kritérii:
A. zabranéni nastartovani motoru, pokud nejsou
dodrzeny vSechny bezpeénostni podminky;
B. zastaveni motoru pfi nedodrzeni
kterékoli bezpe¢nostni podminky.
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Ukon Vysledek

1. prevodovka v "neutralu”; Motor Ize nastartovat

2. vyfazené sekaci zafizeni;

3. sedici obsluha

obsluha opusti sedadlo Motor se zastavi
v nasledujicich
pfipadech

dojde ke zvednuti sbérného | Motor se zastavi

ko$e nebo k odlozeni v nasledujicich

ochranného krytu zadniho pfipadech

vyhozu pfi zafazenych

sekacich zafizenich (pouze u

modelu se zadnim sbérem)

pfi zafazeni parkovaci Motor se zastavi

brzdy bez vyrazeni v nasledujicich

sekacich zafizeni pfipadech

pfi aktivaci zmény Motor se zastavi

rychlostniho stupné v nasledujicich

nebo pedalu nahonu pfi pfipadech

zarazené parkovaci brzdé

pfi aktivaci zpétného chodu |‘Motor se zastavi

pfi zafazenych sekacich v nasledujicich

zafizenich, bez stisknuti pfipadech

tlacitka podmirnovaciho

pfikazu (odst. 5.9)

A Kdyz se kterykoli z vysledku
odlisuje od informaci uvedenych v
nasledujicich tabulkach, nepouzivejte
stroj! Obratte se na stredisko servisni
sluzby za ucelem provedeni potrebnych
kontrol a pfipadné opravy.

DULEZITA INF.  Méjte vZdy na paméti, Ze
bezpecnostni zafizeni zabrani spusténi motoru,
pokud nejsou dodrzeny vsechny bezpecnostni
podminky. V téchto pfipadech je po obnoveni
podmiriovaciho signalu pro startovani tfeba
prepnout klic (obr. 10.A) zpét do polohy
vypnuti a teprve poté znovu startovat motor.

6.3 POUZITI STROJE NA SVAZIiCH

Dodrzujte limity uvedené v Tabulce
"Technické parametry" a na "obr.
19" bez ohledu na smér jizdy.

Pamatuijte, Ze neexistuje "bezpecny"

svah. Jizda na svahu vyzaduje zvySenou

pozornost. Aby se zabranilo pfevraceni

stroje nebo ztraté kontroly nad strojem:

¢ na svahu nikdy nesecte v pficném sméru.
Travniky na svazich je tfeba prejizdét ve
sméru nahoru/dold, a nikdy ne napfi¢. Vénuijte
velkou pozornost zménam sméru a takeé tomu,
aby vySe polozena kola nepfiejizdéla pres
prekazky (skaly, vétve, kofeny atd.), které by
mohly zpusobit boéni sklouznuti, pfevraceni
nebo jinou pfic¢inu ztraty kontroly nad strojem.
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Nezastavujte a nerozjizdéjte se prudce
pfi jizdé do kopce nebo z kopce;
Nahon je tfeba zafazovat plynule
a mimoradné opatrné, aby se
zabranilo pfevraceni stroje.
* Snizte rychlost:
— pred jakoukoli zmé&nou sméru
a v uzkych zatackach;
— pred prejizdénim svahu snizte rychlost,
a to zvlaste pfijizdé z kopce.
¢ Nikdy nezarazujte zpétny chod z diivodu
snizeni rychlosti pfi jizdé z kopce: mohlo
by to mit za nasledek ztratu kontroly nad
strojem, zvlasté pak na kluzkych terénech.
Vzdy, nez ponechate odstaveny stroj
bez dozoru, zafad'te parkovaci brzdu.

* Pouze u modell s mechanickou
prevodovkou: Nikdy nesjizdéjte
z kopce s pfevodovkou v neutralu
nebo s vyfazenou spojkou!
Pfed ponechanim odstaveného stroje bez
dozoru vzdy zafadte nizky rychlostni stupen.

¢ Pouze u modelii s hydrostatickou
prevodovkou: P¥i jizdé z kopce
nepouzivejte pedal nahonu, aby bylo
mozné co nejlépe vyuzit brzdného
efektu hydrostatické prevodovky
pfi nezafazeném nahonu.

6.4 STARTOVANI

®e00000000000000 00000000 00000000

1. Otevrete ventil pfivodu paliva
(obr.20.A) (je-li soucasti).

2. Sednete si na misto fidice.

3. Prefadte pfevodovku do neutralu
(«N») (odst. 5.5; odst.5.7).

4. Vyradte sekaci zafizeni (odst. 5.8).

5. Zaradte parkovaci brzdu (odst: 5.3).

6. Presunte ovladaci prvek plynu
do polohy "zajic", odpovidajici
maximalnim otackam (odst. 5.2).

7. V pripadé startovani za studena:
pfislusnym ovladacim prvkem zapnéte
syti¢ (odst. 5.2/ odst. 5.2.1)

8. Zasunite kli¢ do pfislusného prepinace, otocte
jim do polohy chodu, ve které dojde k zapnuti
elektroinstalace. Poté jej pfepnéte do polohy
startovani za u€elem nastartovani motoru.

9. Po Uspésném nastartovani uvolnéte klic.

10. P¥i startovani za studena bezprostfedné
po dosazeni bézného chodu motoru:

10a. Pfislusnym ovladacim prvkem
vypnéte syti¢ (odst. 5.2, druh "ll") a
nastavte maximalni otacky, odpovidajici
oznaceni "zajic".

10b. Pfislusnym ovladacim prvkem
vypnéte syti¢ (odst. 5.2,druh "I").

CS-13



POZNAMKA Pouziti oviddaciho prvku
sytice pri jiz teplém motoru muZe zpusobit
zaneseni svicky a nepravidelny chod.

11. Po nastartovani motoru presunte ovladaci
prvek plynu do polohy s oznacenim "zelva".

POZNAMKA V piipadé problému se
startovanim nepokracujte dlouho v pouZiti
startéru, abyste se vyhnuli vybiti akumulatoru
a zahlceni motoru. Pootocte klic zpét do
polohy vypnuti, pockejte nékolik vtefin a
znovu opakujte cely postup. V pfipadé, ze
problémy pretrvavaji, prostudujte si kapitolu
«14» tohoto ndvodu a ndvod k motoru.

6.5 PRACOVNi CINNOST

6.5.1 Pojezd dopredu a presuny

Béhem pfesunu:

* \/yfad'te sekaci zafizeni (odst. 5.8);

¢ zvednéte montazni celek sekacich zafizeni
do nejvyssi polohy (poloha «7»);

* presurite ovladaci prvek plynu do polohy mezi

minimalnimi otackami (oznaceni «zelva») a
maximalnimi otackami (oznaceni «zajic»).

@000000000000000000000000800000000000 eccece

. * Pouze u modelli s mechanickou
prevodovkou:

prejde z funkce «brzdy» do funkce
«SpojKy» a uvede do chodu
zadni kola stroje (odst. 5.4).

A Uvolnovani pedalu musi byt
pozvolne protoze prilis prudke

. zarazenl muzZe zpUsobit prevraceni
. a ztratu kontroly nad strojem!

: 4. Pozadované rychlosti dosahnete
pusobenim na paku plynu a na
prevodovku; pfefazeni na jiny rychlostni
stupen musi pfedchazet aktivace
spojky seslapnutim pedalu do poloviny
jeho zdvihu (odst. 5.4; odst. 5.5).

DULEZITA INF. Zafazeni chodu musi
< probéhnout pfi tpiné zastaveném stroji.

1. Seslapnéte na doraz pedal (odst.5.4) a

: posunte fadici paku do polohy odpovidajici
S 1. rychlostnimu stupni (odst. 5.5).

2. Pise$lapnutém pedalu (obr. 10.1)

¢ vyradte parkovaci brzdu (odst. 5.3).

+ 3. Postupné uvolfiujte pedal, ktery

.
.
.
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. » Pouze u modell s hydrostatickou

. prevodovkou:

¢ 1. Vyfadte parkovaci brzdu a uvolnéte

. brzdovy pedal (odst. 5.6).

Seslapnéte pedal nahonu (odst. 5.7.)

: ve sméru "jizda dopfedu” a pozadované
. rychlosti dosahnéte postupnym

. zvySovanim tlaku na pedal a nastavenim
. polohy ovladaciho prvku plynu.

: A Zarazeni nahonu musi probéhnout

. popsanym zplisobem (odst. 5.7), aby se

. zabramlo prilis prudkému zarazeni, které
: by mohlo zplsobit pfevrdaceni a ztratu

: kontroly nad strojem, zejména na svazich. :

6.5.2 Brzdéni

Nejdfive zpomalte rychlost stroje snizenim
otac¢ek motoru, a poté seslapnéte brzdovy
pedal (odst. 5.4; odst. 5.6), abyste dale
snizili rychlost az po zastaveni.

¢ Pouze u modeli s hydrostatickou

: prevodovkou:

: Vyrazného zpomaleni stroje se dosahne
. jiz po uvolnéni pedalu nahonu (odst. 5.7)

©000000000000000000000000000000000 eeccccce

6.5.3 Zpétny chod

DULEZITA INF.  Zafazeni zpétného chodu
musi probéhnout pri Upiné zastaveném stroji.

: Pouze u modelii s mechanickou

: prevodovkou:

. 1. Seslapnéte pedal (odst. 5.4)
az po zastaveni stroje;

2. Presunte fadici paku do polohy "R",
odpovidajici zpétnému chodu (odst. 5.5).

3. Pozvolnym uvolfovanim pedalu zaradte
nahon a zahajte zpétny chod

: Pouze u modeld s hydrostatickou
: prevodovkou:

Seslapnéte pedal (odst. 5.6)

az po zastaveni stroje;

zahajte zpétny chod seslapnutim
: pedalu nahonu ve sméru

: zpétného chodu (odst. 5.7).

ecccccccoce
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6.5.4 Secenitravy

P¥i praci se strojem postupujte

nasledujicim zplsobem:

1. presunte ovladaci prvek plynule do
polohy maximalnich otaéek ("zajic");
jedna se o polohu, kterou je tfeba
pouzivat vzdy béhem pouZiti stroje;
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2. zvednéte montazni celek sekacich
zafizeni do nejvyssi polohy;

3. zaradte sekaci zafizeni (odst. 5.8); zafazeni
provadeéjte pouze na travnatém porostu a
vyhybejte se jejich zafazeni na Stérkovitych
terénech a v prilis vysokeé trave;

4. nastavte rychlost pojezdu a vySku seceni
(odst. 5.10) v zavislosti na stavu travniku
(vySka, hustota a vihkost travy);

5. velmizvolna a se zvySenou opatrnosti
(jak jiz bylo popsano pfedem) se
rozjed'te po travnatém porostu;

DULEZITA INF. Aby byl mozny zpétny chod
se zafazenymi sekacimi zafizenimi, aniz by
doslo k zastaveni motoru, je tieba stisknout
a drZet stisknuté tlacitko podmiriovaciho
pfikazu pro zpétny chod (odst. 5.9).

Pokazdé, kdyz zaznamenate snizeni otacek
motoru, je tfeba snizit rychlost; méjte stale
na paméti, ze pfili§ vysoka rychlost pojezdu
vzhledem k mnozstvi se¢ené travy neumozni
dosahnout vysoké kvality seceni.

Vyrad'te sekacich zafizeni a pfemistéte montazni
celek sekacich zarizeni do nejvyssi polohy:
— béhem presund mezi jednotlivymi
pracovnimi prostory;
— pfi pfekonavani netravnatych povrch;
— pokazdé, kdyz je tfeba prekonat prekazku.

6.5.5 Rady pro udrzeni pékného
vzhledu travniku

1. Aby si travnik zachoval pékny vzhled a
aby zUstal zeleny a mékky, je tfeba jej
pravidelné sekat. Travnik mlze byt tvofen
rostlinami rGznych druht. Pri Castém
seceni budou lépe rust rostliny's ¢etnymi
koteny, které tvofi pevnou prikryvku;
kdyz bude se¢eni naopak méné Caste,
dojde k pfevaznému rlstu vysokych a
plevelnych rostlin (jetel, kopretiny apod.).

2. Travu je tfeba sekat, kdyz je
travnik dokonale suchy.

3. Sekaci zafizeni musi byt neporusena
a spravné naostfena, aby bylo
mozné dosahnout rovného stfihu
bez roztfepeni stébel travy, které
vede k zezloutnuti jejich konc.

4. Motor ma byt pouzivan pfi nejvyssich
otackach, a to jednak proto, aby bylo
zabezpeceno presné seceni travy, a takeé z
dlvodu zabezpeceni dostate¢ného vymrsténi
posecené travy vyhazovacim kanalem.

5. Pravidelnost se¢eni musi byt umérna
ristu travy, aby trava mezi po sobé
nésledujicimi se€enimi nevyrostla pfilis.

6. V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné
udrzovat travu o néco vyssi, aby se
tak predeslo vysychani travniku.

7. Optimalni vyska travy u dokonale
udrzovaného travniku je 4-5 cm a jednim
se€enim by neméla byt odstranéno vice
nez jedna tfetina celkové vysky. Pokud
je trava pfilis vysoka, je lepsi provést
seceni nadvakrat s denni prestavkou;
poprvé se sekacimi zafizenimi v nejvyssi
poloze a pfipadné s omezenou stopou,
podruhé jiz se sekacimi zafizenimi
v pozadované vysce (obr. 21).

8. Vzhled travniku bude lepsi, pokud
se budou seceni provadét stfidave
ve dvou smérech (obr. 22).

9. Kdyz ma vyhazovaci kanal tendenci
zahltit se travou, je vhodné snizit
rychlost pojezdu, protoze je zifejmé prilis
vysoka s ohledem na stav travniku; kdyz
uvedeny problém pretrvava, mohly by
byt divodem Spatné naostiené noze
nebo deformace profilu lopatek.

10. Vénujte velkou pozornost seceni v
blizkosti kefi a nizkych obrubnik,
které by mohly poskodit rovnobéznost
a okraj montazniho celku sekacich
zafizeni i samotna sekaci zafizeni.

6.5.6 Vyprazdnéni shérného kose (pouze
u modeli se zadnim sbérem)

POZNAMKA  Vyprdzdnéni sbémého
kose Ize provadét pouze pri vyfazenych
sekacich zafizenich; v opacném pripadé
by doslo k zastaveni motoru.

* Nedovolte, aby se sbérny kos naplinil pfilis;
vyhnete se tak zahlceni vyhazovaciho kanalu.
* Na naplnéni sbérného kose vas upozorni
pfislusny akusticky signal; v takovém pfipadé:
1. vyfadte sekaci zafizeni (odst. 5.8)
a dojde k preru$eni signalu;
2.presurite ovladaci prvek plynu do polohy
"zelva", odpovidajici minimalnim otackam;
3.zastavte pojezd a pfepnéte do
neutralu (odst. 5.5; odst. 5.7);
4.zafad'te parkovaci brzdu;
5.vypnéte motor;
6.vytahnéte paku (obr. 23.A - je-li soucasti)
nebo uchopte zadni rukojet (obr. 23.A1) a
vyprazdnéte sbérny kos jeho vyklopenim;
7. znovu zaviete sbérny kos, a to
tak, aby doslo k jeho opétovnému
zachyceni zapadkou (obr. 23.B).
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6.5.7 Cisténi vyhazovaciho kanalu (pouze
u modelu se zadnim sbérem)

* P¥i seceni pfili§ vysoké anebo mokré travy
a pfi sou¢asném pojezdu vysokou rychlosti
mUiZe dojit k zahlceni vyhazovaciho kanalu.
V pfipadé ucpani je tfeba postupovat
podle popisu uvedeného v kap. 7.4.2.

6.5.8 Ukonceni se¢eni

Po ukonéeni seceni:

1. vyradte sekaci zafizeni;

2. snizte otaCky motoru;

3. nazpatecni cesté postupuijte s
montaznim celkem sekacich zafizeni
v poloze maximalni vysky.

6.6 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje:
1. presunte ovladaci prvek plynu do polohy
minimalnich ota¢ek s oznacenim «zelva»

AAbyste se vyhnuli samozapalim,
presurite ovladaci prvek plynu do polohy
minimalnich otacek s oznacenim «Zelva»
20 vterin pred vypnutim motoru.

2. vypnéte motor pfepnutim
klice do polohy vypnuti;

3. pfi vypnutém motoru zavrete ventil pfivodu
paliva (obr. 24.A) (je-li soucasti);

4. vyjméte kli¢

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli
vybiti akumuldtoru, nenechavejte
kli¢ v poloze «chod~» nebo «zapnuti
svétlometu», kdyZ motor neni v .chodu.

A Motor by mohl byt ihned po vypnuti
horky. Nedotykejte se vyfuku nebo jemu
blizkych c¢asti. Hrozi nebezpeci popaleni.

6.7 PO POUZITI

1. Pfed umisténim stroje v jakémkoli
prostfedi nechte vychladnout motor.

2. Provedte ocisténi (odst. 7.4).

3. Spustte dolt montazni celek sekacich
zafizeni, pfefad'te do neutrdlu, zafad'te
parkovaci brzdu, zastavte motor a vyjméte
kli¢ zapalovani (ujistéte se, Ze jsou vSechny
pohybuijici se soucasti Uplné zastavené):

— pfi kazdém ponechani stroje bez
dozoru, pfi opusténi mista fidie
nebo pfi odparkovani stroje;

7. RADNA UDRZBA

71 VSEOBECNE INFORMACE

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba
sledovat béhem pouZziti stroje, jsou
popsany v kap. 2. Diisledné dodrZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikim a nebezpecim.

A Pred provedenim jakékoli kontroly,
cisténi nebo udrzby/sefizovani na stroji:
* vyrad'te sekaci zaFizeni;

prefad’te do neutralu;

zarad'te parkovaci brzdu;

vypnéte motor;

vyjméte kli¢ ze zapalovani (Nikdy
nenechavejte kli¢ zasunuty

nebo pristupny détem nebo
nepovolanym osobam);

ujistéte se, Ze jsou vsechny pohybujici
se soucasti Uuplné zastavené;
prectéete si prislusné pokyny;
Pouzivejte vhodny odév, pracovni
rukavice a ochranné bryle.

Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou
shrnuty v tabulce "Tabulka udrzby". Nize
uvedena tabulka ma za ukol vam pomoci
pfi udrzovani u¢innosti a bezpec€nosti
vasSeho stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni
Ukony a interval, po kterém ma byt kazdy

z nich proveden. Provedte pfislusny ukon
podle toho, ktery ze dvou termin(i pro
provedeni Udrzby nastane jako prvni.
Pouziti neoriginalnich nahradnich dild

a pfislusenstvia/nebo jejich nespravna
montaz by mohly mit negativni dopad na
cinnost a na bezpecnost stroje. Vyrobce
odmita jakoukoli odpovédnost v pfipadé
nehody, ublizeni na zdravi osob a $kod na
majetku, zpusobenych uvedenymi vyrobky.
Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

7.2 DOPLNENI PALIVA / VYPRAZDNENI
PALIVOVE NADRZE

POZNAMKA Vhodny typ paliva
je uveden v ndvodu k motoru.

DULEZITA INF. Stroj je doddvan
uZivateli bez paliva. DodrzZujte vsechny
pokyny uvedené v navodu k motoru.
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7.2.1 Doplnovani

Pro pInéni paliva:

1. OdSroubuijte uzavér palivové
nadrze a sejméte jej (obr. 25).

2. Vsunite nalevku (obr. 25).

3. Doplrite palivo a dbejte pfitom, aby
nedoslo k Uplnému naplnéni nadrze.

4. Odlozte trychtyf.

5. Po skonéeni doplriovani fadné zasroubuijte

uzaveér palivové nadrze a ocistéte pripadné uniky.

DULEZITA INF.  Davejte pozor, abyste nevylili
benzin na plastové soucasti a neposkodili
je tim; v pfipadé nahodného uniku je ihned
opldachnéte vodou. Zaruka se nevztahuje
na poskozeni plastovych soucdsti karoserie
nebo motoru zptisobena benzinem.

7.2.2 \Vyprazdnéni nadrze

POZNAMKA Palivo se kazi a nesmi
zUstat v nadrzi po.dobu delsi, nez 30
dni. Pred dlouhodobym skladovanim
(kap. 9) vypustte palivovou nadrz.

A Pred vypusténim palivové nadrze
nechte vychladnout motor.

Umistéte stroj venku, na rovny povrch.

V misté hadice (obr. 27.A)

umistéte sbérnou nadobu.

Odpojte hadici (obr. 27.A), ktera se nachazi
na vstupu benzinového filtru (obr. 27.B).
Otevrete ventil pfivodu paliva (je-li soucasti).
Zachytte vypoustény benzin do

vhodné sbérné nadoby.

Pripojte zpét hadici (obr. 27.A) a dbejte
pfitom na spravné opétovné umisténi
stahovaci pasky (obr. 27.C).

7. Zavfete ventil pfivodu paliva (je-li souéasti).

N =

o1 I

il

A Pred opétovnym zahdjenim prace je
tfeba se presvédcit, zda nedochazi k uniku
benzinu z hadicek, kohoutku a karburatoru.

7.3 KONTROLA, DOPLNENI A
VYPOUSTENI OLEJE MOTORU

POZNAMKA Vhodny typ oleje
je uveden v navodu k motoru.

DULEZITA INF. Stroj je doddvan
uZivateli bez motorového oleje.

DULEZITA INF. Dodrzujte véechny
pokyny uvedené v ndvodu k motoru.

7.3.1 Kontrola/ dopInéni

/\ Pied kazdym pouzitim
zkontrolujte hladinu oleje.

¢ Zkontrolujte hladinu oleje v motoru:
podle pfesného postupu, ktery je uveden
v navodu k motoru, se jeho hladina
musi nachazet mezi znackami MIN. a
MAX. na kontrolni mérce (obr. 26).

A Pri doplriovani neprelévejte, mohlo
by to zplisobit prehfivani motoru. Jestlize
hladina presahuje droven "MAX", proved'te
odcerpani az do dosazeni spravné hladiny.

7.3.2 Vypousténi

A Pokud je olej vypoustén bezprostredné
po vypnuti motoru, mohl by byt velmi

teply. Proto nechte pred vypusténim

oleje motor nékolik minut chladnout.

Vymeénu oleje provadéjte v intervalech
uvedenych v navodu k motoru.

Postupujte nasledujicim zplisobem:

e Druh "I":

1. Umistéte stroj na rovny povrch.

2. V misté prodluzovaci hadice (obr.
28.A) umistéte sbérnou nadobu.

3. Pevné drzte prodluzovaci hadici (obr. 28.A) a
odsroubujte vypoustéci uzavér (obr. 28.B).

4. Vypustte olej do nadoby.

5. Namontujte zpét vypoustéci uzavér
(obr. 28.B) a dbejte pfitom na umisténi
vnitfniho tésnéni (obr. 28.C).

6. -Drzte prodluzovaci hadici bez pohybu
(obr. 28.A) a utahnéte na doraz.

7. Ocistéte pfipadné unikly olej.

Druh "lI":

. Odsroubuijte plnici uzaveér (obr. 28.A).

2. Namontujte trubku (obr. 28.B) na stfikacku
(obr. 28.C) a zavedte ji na doraz do otvoru.

3. Stiikackou (obr. 28.C) odsajte

v8echen olej motoru a uvédomte si, ze

kompletni vyprazdnéni vyzaduje, abyste

uvedeny ukon zopakovali vicekrat.

sy

Druh "HIN":
Umistéte stroj na rovny povrch.

2. V misté prodluzovaci hadice (obr.
28.A) umistéte sbérnou nadobu;

3. Stlacte zavlacku (obr. 28.B);

4. Uvolnéte prodluzovaci hadici z drzaku
tak, Ze ji pfesunete smérem dol(;

5. Ohnéte prodluzovaci hadici a vypustte

olej do vhodné nadoby;

Y
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6. Znovu pfipevnéte prodluzovaci hadici
(obr. 28.A) k drzaku (obr. 28.C),
jesté nez budete doplfiovat olej.

7. Ocistéte pfipadné unikly olej.

DULEZITA INF. Olej odevzdejte k
likvidaci v souladu s mistnimi predpisy.

7.4 ANTISKALPOVACi KOLECKA

Jednotlivé montazni polohy kole€ek umozriuji
udrzovat bezpeénostni vzdalenost

"H" mezi okrajem montazniho celku sekacich
zafizeni a terénem (obr. 17.A; obr. 18.A).
Nastavte polohu antiskalpovacich

kole¢ek podle nerovnosti terénu.

A Tento Ukon je tfeba provést PRI ]
VYPNUTEM MOTORU A VYRAZENYCH
SEKACICH ZARIZENICH, a to u obou kolecek,
kiera je tfeba nastavit do stejné vysky.

a. pouze u modelii s bo¢nim vyhozem
Pro zménu polohy:
1. odSroubuijte a vyvlecte Sroub (obr. 17.B)
2. znovu umistéte kolecko (obr. 17.A) s
pouzitim rozpérky (obr. 17.C) do otvoru
odpovidajiciho pozadované vzdalenosti
3. utahnéte na doraz Sroub (obr.
17.B) do matice (obr. 17.D).

b. pouze u modeli se zadnim sbérem

Pro zménu polohy:

1. odSroubujte matici (obr. 18.B) a
vyvlecte €ep (obr. 18.C).

2. znovu umistéte kolecko (obr.
18.A) do pozadované polohy

3. namontujte zpét Cep (obr. 18.C) a dbejte
pfitom, aby byla hlava éepu (obr. 18.C)
obracena sméerem dovnitf stroje

4. utahnéte na doraz matici (obr. 18.B).

7.5 CISTENI

Po kazdém pouziti provedte vycisténi
dle nize uvedenych pokynu.

7.5.1 Cisténi stroje

¢ Ocistéte vnéjsi ¢ast stroje tak, ze prejedete po
plastovych ¢astech karoserie mékkou houbou
namocenou ve vode s Cisticim prostfedkem,
a zabrante pfitom namoceni motoru,
komponentu elektroinstalace a elektronické
karty, ktera se nachazi pod palubni deskou.

e Abyste snizili riziko pozaru, ocistéte
pred uskladnénim motor, vyfuk a prostor
pro uloZeni akumulatoru od zbytkud
travy, listi a prebyteéného maziva.

DULEZITA INF. P &isténi karoserie
a motoru nikdy nepouzivejte vodu pod
tlakem ani agresivni kapaliny!

DULEZITA INF. Je-li pfevodovka
horka, nemyjte ji.
K myti pfevodovky nikdy
nepouZivejte tlakové trysky.

7.5.2 Cisténi vyhazovaciho kanalu (pouze
u modeli se zadnim sbérem)

V pfipadé ucpani vyhazovaciho kanalu je tfeba:
1. sejméte sbérny ko§ nebo ochranny
kryt zadniho vyhozu;
2. odstrarite nahromadénou travu smérem od
vystupniho otvoru vyhazovaciho kanalu.

7.5.3 Cisténi kose (pouze u modelti
se zadnim sbérem)

1. Vyprazdnéte sbérny kos.

2. Vyklepeijte jej, abyste jej oCistili
od zbytku travy a od hliny.

3. Nasadte zpét sbérny kos a umyjte vnitfek
montazniho celku sekacich zafizeni (odst.
7.4.4-a). Po ukonceni myti je tfeba vyjmout
sbérny koS, vyprazdnit jej, oplachnout
a odlozit, aby se urychlilo vyschnuti.

7.5.4 Cisténi montazniho celku
sekacich zafizeni

Provedte dikladné vycisténi montazniho
celku sekacich zafizeni z divodu odstranéni
zbytk( travy nebo jinych nedistot.

/\ Béhem é&isténi montazniho celku
sekacich zarizeni oddalte osoby

nebo zvirata z okolniho prostoru.

a. Cisténi vnitfni éasti
Umyti vnittku montazniho celku sekacich zafizeni
a vyhazovaciho kanalu musi probéhnout na
pevné podlaze za nize uvedenych podminek:
— namontovany sbérny ko$ nebo
ochranny kryt zadniho vyhozu (pouze
pro modely se zadnim sbérem);
— namontovany vychylovac¢ bo¢niho vyhozu
(pouze u modelii s boénim vyhozem);
— sedici obsluha;
— montazni celek sekacich
zafizeni v poloze «1»;
— zapnuty motor
— prevodovka v neutralu
— vyfazena sekaci zafizeni
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Pfipojte hadici s vodou stfidavé na pfislusné
pripojky (obr. 29.A; obr. 30.A) a oplachujte
kazdou z nich vodou po dobu nékolika
minut za pohybu sekacich zafizeni.

DULEZITA INF. Aby nedoslo k ohroZeni
spravné cinnosti elektromagnetické spojky,
postupujte nize uvedenym zptisobem:

- zabrante styku spojKky s olejem;

- nesmérujte proudy vody pod vysokym
tlakem pfimo na jednotku spojky;

- necistéte spojku benzinem.

b. Cisténi vn&jsi éasti

A Aby se zachovala optimalni uroven
ucinnosti a bezpecnosti stroje, je tfeba
zajistit, aby se na horni ¢asti montazniho
celku sekacich zarizeni nehromadily
necistoty a zbytky vysusené travy.

Pro vycisténi horni ¢asti montazniho
celku sekacich zafizeni:
» spustte montazni celek sekacich zafizeni
» vyfoukejte proudem stlaceného
vzduchu otvory v pravém a levém
ochranném krytu (obr. 29; obr. 30).

7.6 AKUMULATOR

Nezbytnym predpokladem dlouhodobé zivotnosti
akumulatoru je jeho dusledna udrzba.
Akumulator vaseho stroje musi
byt bezpodmineéné nabity:
* pred prvnim pouzitim stroje
po jeho zakoupeni;
* pfed kazdym obdobim dlouhodobé necinnosti
stroje (delSim nez 30 dn() (odst. 9);
¢ pred uvedenim do provozu po
obdobi dlouhodobé neéinnosti.

Pozorné si pfectéte postup nabijeni popsany v
navodu pfilozeném k akumulatoru a fid'te se jim.
V pfipadé, ze uvedeny postup neni dodrzen nebo
bylo opomenuto nabijeni akumulatoru, mohlo by
dojit k trvalému poskozeni jeho ¢lanku. Vybity
akumulator se musi co nejdfive znovu nabit.

DULEZITA INF. Pro nabijeni akumulgtoru
musi byt pouZito zafizeni s konstantnim
napétim. Jiné systémy nabijeni by
mohly akumulator trvale poskodit.

¢ Stroj je vybaven konektorem (obr. 31.A)
pro nabijeni, s jehoz pomoci jej Ize pfipojit
k odpovidajicimu konektoru pfislusné
udrzovaci nabije¢ky akumulator(, ktera je
dodana v ramci vybavy (je-li sou¢asti) nebo
je k dispozici na pozadani (odst. 15.2).

DULEZITA INF. Tento konektor musi byt pouzit
vyhradné pro pripojeni k udrzovaci nabijecce
akumuldtord, uréené Vyrobcem. Pri jejim pouZiti:

— dodrzujte pokyny uvedené v
ndvodu k pouZiti nabijecky;

— dodrzujte pokyny uvedené v
navodu k akumulatoru;

7.7 FIXACNi MATICE A SROUBY

¢ Udrzujte dotazeni matic a Sroubd,
abyste si mohli byt stale jisti
bezpeénym fungovanim stroje.

8. MIMORADNA UDRZBA

8.1 DOPORUCENI K ZAJISTENI
BEZPECNOSTI

A V pripadé zjisténi poruch éinnosti
nize uvedenych soucasti je tfeba se
okamzité obratit na vaseho Prodejce
nebo na Specializované stredisko:

- brzdy

- zafazeni a zastaveni sekacich zarizeni
- zarazeni nahonu pro pojezd

nebo pro zpétny chod.

8.2 MONTAZNI CELEK SEKACICH
ZARIZENI / SEKACI ZARIZENI

8.2.1 Vyrovnani montazniho
celku sekacich zafizeni

Pro dosazeni rovnomérné poseceného
travniku je nezbytné spravne sefizeni
montazniho.celku sekacich zafizeni (obr.32).

V pfipadé nerovnomérného sec€eni zkontrolujte
tlak v pneumatikach (obr. 6.3.1).

Kdyby to nestacilo k dosazeni

rovnomérného seceni, je tfeba se obratit

na vaseho Prodejce z divodu sefizeni
montazniho celku sekacich zafizeni.

8.2.2 Sekaci zafizeni

Spatné nabrougené sekaci zafizeni zplisobuje
vytrhavani travy a zezloutnuti travniku.

A Vsechny ukony tykajici se sekacich
zafizeni (demontaz, ostreni, vyvaZovani,
oprava, zpétna montaz a/nebo vyména)
predstavuji velice narocné prace, které
vyzZaduji specifické znalosti a pouziti
prislusného vybaveni; z bezpec¢nostnich
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diivodi je proto zapotrebi, aby byly pokaZdé
provedeny ve Specializovaném stredisku.

A Poskozené, ohnuté nebo opotiebované
sekaci zafizeni nechte vzdy vyménit

jako celek spolu s prislusnymi Srouby,

aby bylo zachovano vyvazeni.

DULEZITA INF.  Je vhodné, aby byla
sekaci zafizeni ménéna ve dvojici, zejména
v pfipadé vyraznych rozdilii v opotfebeni.

DULEZITA INF.  Vzdy pouzivejte originalni
sekaci zafizeni, oznacené kodem uvedenym

v tabulce "Technické parametry".
Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla

byt sekaci zafizeni uvedena v tabulce
"Technické parametry" mezitim vyménéna
za jina s obdobnymi vlastnostmi vzajemné
zameénitelnosti a bezpec¢nosti provozu.

8.3 VYMENA PREDNICH/ZADNICH KOL

8.3.1 Pripravné ukony

DULEZITA INF. Pouzivejte vhodné zvedaci
zarizeni, napriklad nizkovy zvedak.

Pfed samotnou vymenou kol provedte tyto ukony:

* Odlozte veSkeré pfisluSenstvi.

* Umistéte stroj na pevny a rovny povrch,
ktery zarucuje stabilitu stroje.

Zarad'te parkovaci brzdu.

Vypnéte motor.

Vytahnout kli¢;

Umistéte zvedak do nejbliz§iho zvedaciho
bodu, do blizkosti kola uréeného k
vymeéneé (odst. 8.3.2; obr. 8.3.3).
Zkontrolujte, zda je zvedak

dokonale kolmy vici terénu.

8.3.2 Volba a umisténi zvedaku
na zadni kola

Ke spodni ¢asti kola (obr. 33.B), které se
nachazi vedle kola uréeného k vyméné (obr.
33.C), umistéte dfevéné kliny (obr. 33.A).

Pro modely se zadnim shérem:

¢ Maximalni mozna vyska zvedaku
je 110 mm (obr. 33).

¢ Umistéte zvedak pod zadni desku (obr. 34.A),
do vzdalenosti 180 mm od bo¢&niho okraje.

Pro modely s boénim vyhozem:
¢ Maximalni mozna vyska zvedaku
je 110 mm (obr. 35).

e Umistéte zvedak pod zadni napravu, v
misté vyznac¢eném na obrazku (obr. 36.A).

POZNAMKA Zveddk umistény zptisobem
popsanym v tomto odstavci umoZriuje
zvednout pouze kolo uréené k vyméné.

8.3.3 Volba a umisténi zvedaku
na predni kola

1. Umistéte difevéné kliny (obr. 37.A) do spodni
¢asti kola (obr. 37.B), které se nachazi za
kolem uréenym k vyméné (obr. 37.C).

2. Maximalni mozna vyska zvedaku je 110 mm

3. Ulozte na zvedak (obr. 38.A) &tvercovou
dfevénou podlozku (obr. 38.B) s
prafezem pfiblizné 10 x 10 cm.

POZNAMKA _ Drevénd podlozka
zabrariuje poSkozeni predni napravy.

4. Zvednéte zvedak tak, aby se
podlozka dotykala ramu a
konstrukénich ¢asti (obr. 38.C).

POZNAMKA Béhem této fdze drzte podiozku
vyvazenou na zveddku a pomozte si rukou.

POZNAMKA Takto umistény zvedzk
umoZriuje zvednout celou predni napravu.

8.3.4 Vymeéna kola

DULEZITA INF. Pri zvedéni se ujistéte,
Ze stroj zustdva ve stabilni poloze a Ze
je zastaven. Kdyz si vsimnete néceho
neobvyklého, okamzite spustte dolli zvedak
a zkontrolujte a odstrarite pripadné problémy.
Teprve poté stroj znovu zvednéte.

1. Vyvlecte viko (obr. 39.A).

2. Stroj zvednéte do takové vysky, aby

bylo mozné pohodiné vyjmout kolo.

Pomoci Sroubovaku vyjméte pruzny krouzek
(obr. 39.B) a opérnou podlozku (obr. 39.C).
Vyvlecte kolo uréené k vymeéng.

Namazte napravu (obr. 39.D) mazacim tukem.
Namontujte nahradni kolo.

Ddkladné namontujte zpét opérnou

podlozku a pruzny krouzek.

@

Nooase

DULEZITA INF. Zkontrolujte, zda se zadni
kola nachazeji ve stejné vysce (obr. 40.A) a
zda rozdil vnéjsiho priméru obou kol (obr.
40.B) nepresahuje 8-10 mm. Kdyz k tomu
dojde, je treba provést vyrovnani montazniho
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celku sekacich zarizeni v autorizované dilné,
aby se zabranilo nepravidelnému seceni.

8.3.5 Oprava nebo vyména pneumatik

Pneumatiky jsou bez duse, typu "Tubeless",
a proto vyménu nebo opravu pfipadného
defektu musi provést odbornik v pneuservisu
podle postupu uréeného pro dany typ plaste.

8.4 ELEKTRONICKA KARTA

Elektronicka karta je komponent, ktery
se nachazi pod palubni deskou, ktera fidi
vSechny bezpecnostni prvky stroje.

8.4.1 Ochranny prvek karty (pouze u
modelu se zadnim sbérem)

» Elektronicka karta se nachazi pod palubni
deskou a je vybavena samoobnovovaci
ochranou, ktera prerusi.obvod v pfipadé
poruch elektroinstalace (kap. 14).

8.4.2 Pojistka na ochranu karty (pouze
u modelu s bo¢nim vyhozem)

Elektronicka karta se nachazi pod palubni
deskou a je vybavena pojistkou, ktera
prerusi obvod v pfipadé poruch nebo
zkratl elektroinstalace (kap. 14).

8.5 VYMENA POJISTKY
Na stroji se nachazi pojistky (obr.41.A) s

riznou jmenovitou hodnotou, které maji
nasledujici funkce a charakteristiky:

— Pojistka 10 A = slouzi k ochrané zakladnich

obvodu a napajeni elektronické karty.
Jeji zésah vyvola zastaveni stroje

a u modelu se zadnim vyhozem
zpUsobi Uplné zhasnuti kontrolky

na palubni desce (odst. 5.11)

— Pojistka 25 A = slouzi k ochrané nabijeciho
obvodu. Jeji zasah se projevi postupnym
poklesem nabiti akumulatoru a vyvola
nasledné potize pti startovani.

Jmenovita hodnota pojistky je
uvedena na samotné pojistce.

DULEZITA INF.  Spalena pojistka musi byt
vZdy nahrazena novou pojistkou stejného druhu
a jmenovité hodnoty, nikdy Zadnou jinou.

V pfipadé, ze neni mozné odstranit pficiny
zasahu, obratte se na vaseho prodejce.

o

8.6 VYMENA ZAROVEK

8.6.1 Druh "I" - Klasické zarovky
s rozzhavenym vlaknem

* Zarovky (18 W) jsou uchyceny v objimkach
pomoci bajonetového zavitu a je mozné je
z néj uvolnit jejich pootoenim proti sméru
hodinovych ru¢i¢ek pomoci klesti (obr. 42).

8.6.2 Druh "lI" - LED zarovky

* OdSroubujte kruhovou matici (obr.
42.A) a odlozte konektor (obr. 42.B).
Odmontujte osveétlova¢ s LED (obr.
42.C), pfipevnény Srouby (obr. 42.D).

8.7 ZADNi NAPRAVA

¢ Je vyrobena v podobé jednolitého uzavieného
monobloku, ktery nevyzaduje zadnou
udrzbu; obsahuje trvalou napln maziva,
kterou neni tfreba vyménovat ani doplnovat.

9. SKLADOVANI

Kdyz ma byt stroj skladovan po

dobu delsi nez 30 dnl:

1. Nechte ochladit motor

2. Odpojte kabely akumulatoru a ulozte
jej na suché a chladné misto.

3. Vypustte palivovou nadrz (odst.

7.2.2) a postupujte dle pokynl

uvedenych v navodu k motoru.

Dukladné vy istéte stroj.

Zkontrolujte, zda stroj neutrpél Skody.

V pfipadé potfeby se obratte na

autorizované servisni stfedisko.

6. Stroj skladujte:

se spusténym montaznim

celkem sekacich zafizeni

v suchém prostredi;

chranén pred povétrnostnimi vlivy;

dle moznosti prikryty plachtou (odst. 15.4)

na misté, které neni pfistupné détem.

Pred uskladnénim stroje se ujistéte,

Ze jste vyjmuli kli¢e a odlozili

naradi pouzité pfi udrzbé.

PFi opétovném uvedeni stroje do ¢innosti:
e ujistéte se, Ze nedochazi k Uniku benzinu z

hadic, z palivového ventilu a z karburatoru:

e pfipravte stroj podle pokyn( uvedenych

v kapitole "6. Pouziti stroje".
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10. MANIPULACE A PREPRAVA

¢ Pfi manipulaci se strojem postupujte

nize uvedenym zplsobem:

- vyfadte sekaci zafizeni;

— zvednéte montazni celek sekacich
zafizeni do nejvys$si polohy;

- vypnéte motor;

P¥i pfepravé stroje na kamionu

nebo pfivésu je tfreba:

— pouzit pfistupové rampy, které jsou
odolné, dostate¢né Siroké a dlouhé;

— nakladat stroj s vypnutym motorem, s
kli¢em zapalovani vyjmutym z jeho ulozeni,
bez fidi¢e a vyhradné jeho posunovanim
s pouzitim pfiméfeného poctu osob;

— zavfit ventil pfivodu paliva (je-li soucasti);

— spustit montazni celek sekacich zafizeni;

— zaradit parkovaci brzdu;

— umistit stroj tak, aby nepfedstavoval
pro nikoho nebezpecdi;

— radné jej pfipevnit k pfepravnimu
prostfedku lany nebo fetézy, aby se
zabranilo jeho pfevraceni a moznému
poskozeni, spojenému s unikem paliva.

11.SERVISNi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
potrfebné pro obsluhu stroje a pro spravnou
zakladni udrzbu, kterou muze provadét uzivatel.
VsSechny ukony sefizovani a udrzby, které nejsou
popsany v tomto navodu, musi byt provedeny
vasim Prodejcem nebo Specializovanym
strediskem, které disponuje znalostmi a
vybavenim, které je nutné pro spravné provedeni
potfebnych praci pfi souéasném zachovani
pavodni bezpecnostni Grovné stroje.

Ukony provadéné u neautorizovanych
organizaci nebo ukony provadéné
nekvalifikovanym personalem zplsobi
propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

TABULKA UDRZBY

¢ Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.
Autorizované servisni dilny pouzivaji
vyhradné originalni nahradni dily.
Originalni nahradni dily a pfisluSenstvi
byly vyvinuty specificky pro dané stroje.
Neoriginalni nahradni dily a pfislusenstvi
nejsou schvaleny; pouziti neoriginalnich
nahradnich dilG a pfislusenstvi mize ohrozit
bezpecnost stroje a zbavuje Vyrobce
jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.
Doporucuje se svéfit stroj jednou

ro¢né autorizované servisni dilné za
ucelem provedeni udrzby, servisu a
kontroly bezpeé&nostnich zafizeni.

12.ZARUCNi PODMINKY

Zaruka se vztahuje na vSechny vady
materialu a na vyrobni vady. Uzivatel bude
muset pozorné sledovat vSechny pokyny
dodané v prilozené dokumentaci.

Zaruka se nevztahuje na Skody zpUsobené:

e Chybégjicim seznamenim s
pravodni dokumentaci.

¢ Nepozornosti.

* Nevhodnym nebo nedovolenym
pouzitim a montazi.

e Pouzitim neoriginalnich nahradnich dild.

* Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo
dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

e bézné opotrebeni spotfebnich materiald,
jako jsou prevodové femeny, svétlomety,
kola, noze, pojistné Srouby a draty.

* Bézné opotrebeni.

* Motory. Vztahuji se na né zaruky
vyrobce motoru v uvedeném rozsahu
a za uvedenych podminek.

Kupuijici je.chranén vlastnimi narodnimi zakony.

Prava kupuijiciho vyplyvajici z vlastnich narodnich

zakon( nejsou nijak omezena touto zarukou.

Poli¢ka vedle vam umozni zaznamenat si datum nebo pocet hodin €innosti, kdy byl dany ukon proveden.
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Ukon udrzby Interval Provedeni tkonu (Datum a ¢as) Poznamky
(v
hodinach)
STROJ
Bezpecnostni kontroly / Ovéfeni Pfed odst. 6.2
funkénosti ovladacich prvki kazdym
pouzitim
Kontrola tlaku v pneumatikach Pred odst.6.1.3
kazdym
pouzitim
Montaz/Ovéreni ochrannych Pred odst.6.1.4
krytd na vystupu kazdym
pouzitim
Celkové vycisténi a kontrola Po kazdém odst. 7.4
pouziti
Ovéreni pfipadnych Skod, které se vyskytuji | Po kazdém -
na stroji. V pfipadé potfeby se obratte pouziti
na autorizované servisni stfedisko.
Nabiti akumulatoru Pred skla- odst. 7.5
dovanim
Kontrola v§ech upevnéni 25
Kontrola upevnéni a naostreni 25 e
sekacich zafizeni
Kontrola pfevodového femenu 25 e
Kontrola femenu ovladani sekacich zafizeni 25 e
Kontrola a sefizeni brzdy 25 e
Kontrola a sefizeni ndhonu 25 e
Kontrola zafazeni a brzdy sekaciho zafizeni 25 e
Celkové mazani 25 o
Vymeéna sekacich zafizeni 100 e
Vymeéna prevodového femenu - ol B
Vyména femenu ovladani sekacich zafizeni - i B
MOTOR
Kontrola/doplInéni hladiny paliva Pred odst. 7.2
kazdym
pouzitim
Kontrola / doplnéni oleje motoru Pred odst. 7.3
kazdym
pouzitim
Vymeéna motorového oleje *
Kontrola a vy¢isténi vzduchového filtru *
Vyména vzduchového filtru *
Kontrola benzinového filtru *
Vyména benzinového filtru e *
Kontrola a vy¢isténi kontaktu svicky *
Vymeéna zapalovaci svi¢ky - *

* Konzultujte navod motoru, abyste se seznamili s kompletnim seznamem operaci a interval(i udrzby
** PFi prvnim naznaku poruchy se obratte na Autorizovany servis

*** Operace, ktera musi byt provedena vasim Prodejcem nebo Autorizovanym servisem

*** Zakladni mazani vSech kloubovych spoju by mélo byt provadéno kromé jiz uvedenych

terminu vzdy tehdy, kdyZ se predpoklada obdobi dlouhodobé necinnosti stroje
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13.IDENTIFIKACE ZAVAD

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENi

1. Skli€em v poloze
«CHOD» je kontrolka
zhasnuta (pouze
u modelu se
zadnim sbérem)

Zasah ochrany elektronické karty
z nize uvedenych diivodu:

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»
a najdéte pficinu zavady:

nespravné zapojeny akumulator

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4)

prohozeni vyvod( akumulatoru

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4).

upIné vybity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

spalena pojistka

vymeérite pojistku (10 A) (odst. 8.5).

vlhka elektronicka karta

vysuste ji vlaznym proudem vzduchu

2. Skli¢em v poloze
«STARTOVANI»
kontrolka blika a
startér se neotaci
(pouze u modelii se
zadnim sbérem)

chybi néktera z podminek
pro startovani

zkontrolujte, zda jsou dodrzeny podminky
(odst. 6.2.2)

3. Sklicem v poloze
«STARTOVANI>» se
kontrolka rozsviti a
startér se neotaci
(pouze u modelii se
zadnim sbérem)

nedostateéné nabity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

porucha startovaciho relé

obrafte se na vaseho Prodejce

4. S klicem v poloze
«STARTOVANI»
se startér neotaci
(pouze u modelti se
zadnim vyhozem)

Otoéte kli¢ do polohy «VYPNUTO»
a najdéte pficinu zavady:

chybi néktera z podminek
pro startovani

zkontrolujte, zda jsou dodrzeny podminky
(odst. 6.2.2)

nespravné zapojeny akumulator

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4)

prohozeni vyvod(i akumulétoru

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4)

upIné vybity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

spalena pojistka

vymente pojistku (10 A) (odst. 8.5).

vlhka elektronicka karta

vysuste ji vlaznym proudem vzduchu

porucha startovaciho relé

obratte se na vaseho Prodejce

5./S klickem zapalovani v
poloze «STARTOVANI>»
se motor startéru toci,
ale motor nestartuje

nedostate¢né nabity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

chybéjici pfivod benzinu

zkontrolujte hladinu.v.nadrzi (odst. 7.2.1)

oteviete kohoutek (je-li sou¢asti) (odst.’6.4)

zkontrolujte benzinovy filtr

chyba v zapalovani

zkontrolujte spojeni kabelové
koncovky se svi¢kou

zkontrolujte Cistotu a spravnou
vzdalenost elektrod svicky

6. Startovani je obtizné
a ¢innost motoru
nepravidelna

problémy s karburaci

vycistéte nebo vymérite vzduchovy filtr

vyprazdnéte palivovou nadrz a
naplite ji novym benzinem

zkontrolujte a pfipadné
vymeénite benzinovy filtr

7. Snizeni ota¢ek motoru
béhem seceni

pfili§ vysoka rychlost pojezdu
vzhledem ke zvolené vysce seceni

snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku sec€eni (odst. 6.5.4)

KdyZ problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENi

8. Zastaveni motoru
béhem pracovni ¢innosti

zasah bezpecénostnich zafizeni

zkontrolujte, zda jsou dodrzeny
podminky (odst. 6.2.2)

vypdlena pojistka v dlisledku zkratu
nebo poruch elektroinstalace (pouze
u modeld s boénim vyhozem)

Vyhledejte a odstrarite pfi¢inu poruchy,
aby se zabranilo opétovnym prerusenim.

Vyménte pojistku (10 A) (odst. 8.5).
V pfipadé opakovanych preruseni
se obratte na svého prodejce

9. Dojde k zastaveni
motoru béhem
pracovni ¢innosti a
ke zhasnuti kontrolky
(pouze u modeli se
zadnim sbérem)

Zasah ochrany elektronické karty
z nize uvedenych divodu:

Otodte kli& do polohy «ZASTAVENI»,
vyckejte nékolik sekund na
automatické obnoveni ¢innosti a:

prohozeni vyvod( akumulatoru

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4)

poruchy v &innosti regulatoru
nabijeni akumulatoru

zkontrolujte kontakty kabeld
akumulatoru (odst. 4.4)

zkontrolujte pfitomnost akumulatoru

zkrat

obrafte se na vaseho Prodejce

10. P¥i vyfazovani sekacich
zafizeni nedojde k jejich
rychlému vyrazeni
nebo zastaveni

problémy v systému fazeni

obratte se na vaseho Prodejce

11. Nepravidelné seceni
a nedostate¢ny sbér
(pouze u modeli se
zadnim sbérem)

montazni celek sekacich zafizeni
neni rovnobézny s terénem

zkontrolujte tlak v pneumatikach (odst. 6.3.1).

obnovte vyrovnani montazniho celku
sekacich zafizeni s terénem (odst. 8.2.1)

neucinnost sekacich zafizeni

obratte se na vaseho Prodejce

prili§ velka rychlost vzhledem
k vy$ce secené travy

snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku montazniho celku
sekacich zafizeni (odst. 6.5.4)

vyckejte, az trava vyschne

zahlceny kanal

sejméte sbérny ko$ a vyprazdnéte kanal
(odst. 7.4.2)

12. Nepravidelné seceni
(pouze u modeli s
boénim vyhozem)

montazni celek sekacich zafizeni
neni rovnobézny s terénem

zkontrolujte tlak v pneumatikach (odst. 6.3.1).

obnovte vyrovnani montazniho celku
sekacich zafizeni s terénem (odst. 8.2.1)

neucinnost sekacich zafizenf

obrafte se na vaseho Prodejce

13. Vibrace béhem
ginnosti

montazni celek sekacich
zafizeni je plny travy

vycistéte montazni celek sekacich
zafizeni (odst. 7.4.4)

sekacizafizeni nejsou vyvazena
nebo jsou povolena

obratte se na vaseho Prodejce

Sroubové spoje uvolnény

zkontrolujte a dotahnéte Srouby
upevnéni motoru na ramu stroje

14. Nejisté nebo
neucinné brzdéni

nespravné sefizena brzda

obratte se na vaseho Prodejce

15. Nepravidelny pojezd,
nedostate¢ny ndhon
pfi jizdé do svahu nebo
tendence stroje
prevratit se

problémy s femenem nebo
se zafizenim pro zafazeni

obratte se na vaseho Prodejce

16. Po seslapnuti pedalu
s motorem v chodu se
stroj nerozjede (modely
s hydrostatickou
pfevodovkou)

odjistovaci paka se nachazi v
poloze odjisténi nahonu

vratte ji do polohy odpovidajici
zafazenému nahonu (odst. 5.13)

Kdyz problémy pretrvavaiji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENi

17. Stroj za¢ina
vibrovat neobvyklym
zpusobem a/nebo
zasahl cizi téleso

poskozeni nebo povolené soucasti

zastavte stroj a vyjméte kli¢ zapalovani

zkontrolujte pfipadna poskozeni

zkontrolujte, zda nékteré soucéasti nejsou
uvolnéné, a dle potfeby je utahnéte

nechte provést kontroly, vymény nebo
opravy ve specializovaném stfedisku

KdyZ problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaSeho Prodejce.

14. PRISLUSENSTVi

14.1 SADA PRO MULCOVANI

Jemné rozdrobi pose¢enou travu a necha
jina travniku (obr. 43.A1; obr. 43.A2).

14.2  UDRZOVACI NABIJECKA
AKUMULATORU

Umoziuje udrzovat vysokou ucinnost
akumulatoru v-obdobi dlouhodobé necinnosti
stroje, zajistuje jeho optimalni nabiti a
prodluzuje jeho zivotnost (obr. 43.B).

14.3 SADA TAZNEHO ZARIZENi
Pro tazeni malého pfivésu (obr. 43.C).

14.4 KRYCi PLACHTA

Chrani stroj pfed prachem v obdobi,
kdy je stroj mimo provoz (obr. 43.D)

14.5 SADA OCHRANNEHO KRYTU
ZADNIHO VYHOZU

Pouziva se namisto sbérného kose, kdyz se
posecena trava nesbira (obr. 43.E) (pouze
u modelu se zadnim vyhozem).

14.6 SNEHOVE RETEZY 18"
Zlep$uiji pfilnavost zadnich kol na zasnézenych

usecich a umoznuji pouziti zafizeni pro
odstrafiovani snéhu (obr. 43.F).

14.7 KOLA DO BLATA /SNEHU 18"
ZlepSuji vykonnost nahonu na snéhu a blaté.
14.8 PRIVESNY VOZiK

Slouzi k pfepravé naradi nebo jinych predmétt
v mezich povolené nosnosti (obr. 43.H).

14.9 POSYPAVAC
Slouzi k posypu.soli.nebo hnojivy (obr.43.1).
14.10 VALEC PRO VALCOVANIi TRAVY

Slouzi k udusani terénu po vysevu
nebo k valcovani travy (obr. 43.J).

14.11 SNEHOVA RADLICE

Slouzi k odhrnovani snéhu a k jeho
bo¢nimu hromadéni (obr. 43.K).

14.12 SBERAC LISTi A TRAVY

Slouzi ke sbéru listi a travy na
travnatych povrsich (obr. 43.L).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (lstruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: MPee 84 - MPee 84 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX. VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N. 0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) “Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
83 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512690/13



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: MPee 84 - MPee 84 Hydro
¢) Serial number: 22A*sRON000001 + 99Le*sRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:

* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Niirnberg — Germany

¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.I.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) " Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100-dB(A)
100 dB(A)
83cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512690/13



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (lstruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: MPee 98 - MPe* 98 Hydro - VMP 98 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX. VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N. 0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) “Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
97 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512718/10



UK DECLARATION OF CONFORMITY

(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type:
¢) Serial number:

d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:

MPee 98 - MPee 98 Hydro - VMP 98 Hydro
22A+*sRON000001 + 99L+*RON999999

* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body:

N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH

Tillystrasse 2, 90431 Niirnberg — Germany
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.I.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) " Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100-dB(A)
100 dB(A)
97 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD

Devon, PL7 4JH, England

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

NnC
DR

171512718/10



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (lstruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SDee 98 - SDee 98 Hydro - VSD 98 - VSD 98 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A*sRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX. VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N. 0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) “Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99.dB(A)
100 dB(A)
98 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512692/11



UK DECLARATION OF CONFORMITY

(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type:
¢) Serial number:

d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:

SDee 98 - SDe* 98 Hydro - VSD 98 - VSD 98 Hydro
22A+*sRON000001 + 99L+*RON999999

* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body:

N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH

Tillystrasse 2, 90431 Niirnberg — Germany

¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.I.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) " Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99dB(A)
100 dB(A)
98 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD

Devon, PL7 4JH, England

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

NnC
DR

171512692/11



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (lstruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SDee 108 - SDe* 108 Hydro - VSD 108 - VSD 108 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A*sRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX. VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N. 0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) “Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99-dB(A)
100 dB(A)
107 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512695/11



UK DECLARATION OF CONFORMITY

(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type:
¢) Serial number:

d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:

SDee 108 - SDe* 108 Hydro - VSD 108 - VSD 108 Hydro
22A+*sRON000001 + 99L+*RON999999

* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body:

N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH

Tillystrasse 2, 90431 Niirnberg — Germany

¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.I.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) " Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99dB(A)
100 dB(A)
107 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD

Devon, PL7 4JH, England

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

NnC
DR

171512695/11



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Tondeuse a gazon a
conducteur assis/ coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: ride-on
lawnmower with seated operator/ Grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: petrol

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
I, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Aufsitzmaher / Rasenschnitt
a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE

EG-verklaring van over

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bulage 1,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Grasmaaier met zittende bediener /
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortadora de pasto con
conductor sentado/ Corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Corta-relvas para
operador sentado/ corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor a explosao

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metagpaon Tou mpwToTumou Twv
odnytwv xpnong)

EK-AfjAwon ouppépewang

(OBnyia Mnxavwv 2006/42/CE, NapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel ureGBuva 6TI N pnxavi:
XAOOKOTITIKO TPAKTEP HE ETTOXOUHEVO
XeipioT/ ko TNG XAdng

a) Tumog / Baoiké MovréAo

c) Ap1Buo6g unTpwWou

d) Kivntipag: KIvNTHpag ECWTEPIKAG
avagAegng

3. ZupHOPQWVETAI PE TIG TIPOSIaYPaPEG
NG odnyiag:

e) Opyaviopdg moTommoinong

4. Avagopd aToug Kavoviopoug
gvappoviong

g) ZTa0pn pETPNONG AKOUGTIKNAG 10XU0G
h) Z1a6un eyyunpévng aKouaTIKiG 1I0XU0G
i) E0pog KoTrig

n) E§oucioBotnpévo dropo yia Tnv
kardpTion Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Tétog ka1 Xpévog

R (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, boliim

K (MpeBoa Ha opUrMHanHuTe ynatcTea)

[Heknapauuja 3a ycornaceHocTt co EY
(AupekTnBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, Anekc

A) Il, pen A)
1. Sirket 1. Komnanujata
2. Sahsi sorumlulugu altinda gidaki 2. u3j colL UETE]

makinenin: Oturan siiriiciilii gim bigme
makinesi / ¢im kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:
e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyay! olugturmaya yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

OAroBOPHOCT fAeka crieiHaTa MaluuHa:
Tp YKa co cepiHaT ynpaByBay /
Kocehe TpeBa

a) Tun / ocHoBeH moaen

B) eTuKeTa

T) MOTOp: MOTOp CO COropyBate

3. YcornaceHo co cneuudmkaummte
cnopef AUPeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudmkaumja

4. PecpepeHuu 3a ycornaceHm HopmaTuemn
€) AKyCTUYKM NPUTUCOK

) M3MEepPEeHO HMBO Ha 3BY4Ha MOKHOCT

3) HuBo Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBNacTeHo NnuLie 3a COCTaBYyBatbe Ha
TexHuukata Gpowypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Sittegressklipper / gr ipping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om overensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de

E})
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Akgrisklippare / grisklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: férbréanningsmotor

3. Overensstdmmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skarbredd

n) Auktoriserad person for upprattandet
av den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over | klaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
Havetraktor/ klipning af graesset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperéisten ohjeiden kaannds)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Paaltaajettava ruohonleikkuri /
ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : rdgjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil6:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad ptvodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spolecnost

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czs¢ A)

1. Spotka

2. Prohlasuje na vlastni odpové
stroj: Sekacka se sedici obsluhou/
sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s narizenimi smérnic:
e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy
gd) Namérena urover akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Sifka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

2. Oswiadcza na wtasna
odpowiedzialnos¢, ze maszyna: Kosiarka z
operatorem jadacym, w pozycji siedzacej
na maszynie/ cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Vezetdiiléses
flinyirogépl/ flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eldirasainak:

e) Tanusité szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLIA)

DNeknapauus cooTBeTcTBUA HopMam EC
(OupeKTUBa O MalIMHHOM 060pyA0BaHUM
2006/42/EC, Mpunoxenue ll, yacts A)

1. Npeanpuatue

2. 3asBnseT noa co6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, 4YTO MaluuHa: EafgoBas
KOCMKa ¢ BoguTeneM / CTpukKa ra3oHa
a) Tun / basoBasi Moaenb

c) Nacnopt

d) Asuratens: ABUratens BHyTPeHHEro
cropaHus

3. CooTBeTCTBYET Tpe6OBaHUAM
crneflyiolNX ANPEKTUB:

e) Ceptucmumpytowmin opraH

4. CCbINKN Ha rapMOHN3MPOBaHHbIe
HOPMbI

g) amepeHHbIN ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

h) FapaHTUpy
MOLLHOCTH

i) AMnnuTyAa KoweHus

n) JlMuo, ynonHOMo4YeHHOe Ha NOArOTOBKY
TeXHUYECKOi AOKYMEeHTaLMM:

o) MecTo n para

i ypOBEHb 3BYKOBOMN

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak Il, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos$cu izjavljuje
da je stroj: Sjedeca kosilica trave s
operaterom/ koSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem
3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijedec¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvucne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Traktorska kosilnica/ koSnja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moc¢i

h) Zagotovljen nivo zvo€ne mo¢i

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblasc¢ena za sestavo
tehnicne knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog
II, deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Traktorska kosilica
(traktorcic) / Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutradnjim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvu¢ne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost'

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, ze
stroj: Kosacka so sediacou obsluhou/
kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana Grovern akustického vykonu
h) Zaru€ena uroven akustického vykonu
i) Sirka kosenia

j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa ll,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: Masina de tuns iarba cu sofer la
volan/ taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata s intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas Il,

dalis A) pielikums Il, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums

2. Prisiima komybe, kad jrenginy 2. U til

Balniné vejapjové su sédinciu
operatoriumi/ Zolés pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis
3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

n par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Sézot vadama zalienu
plaujmasinal/ zales plauSana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. At uz har izéti tiem
) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog
I, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Traktorska kosacica
(traktorcic)/ kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim
sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina koSenja.........oovceevenne

n) Osoba ovlas¢ tavlj

BG (MpeBoA Ha OPUrMHAHWATE MHCTPYKLMN)

EO peknapaums 3a CLoTBeTCTBUE
(AvpexTnBa MawuHu 2006/42/E0,
Mpunoxenue ll, yact A)

1. [pyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa,
ye mawwuHata: Kocauka cbc ceaHan
Boaay/ psAzaHe Ha TpeBa

a) Bua / Basucen mogen

6) Meceu / roaMHa Ha NPOM3BOACTBO
B) CepueH Homep

r) MoTop: MOTOp C BLTPELLHO ropeHe

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Istuva juhiga muruniitja / muruniitja
a) Tiilip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepélemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

3. E B cboTBeTCTBME CHC cdmkara Ha | g) Moodetud heli tase
AUPEKTUBUTE: h) Garanteeritud helivdimsuse tase
A) Ceptndmumpaly opra i) Loikelaius

4. Ba3upaHo Ha XapMOHM3MPaHUTE HOPMK
) HUBO Ha U3MepeHa aKycTU4Ha
MolLyHOCT

) FapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTUYHa

tehnicke broSure
o) Mesto i datum

T
1) LinpoymnHa Ha koceHe

p) NM1ue, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBU
TexHuyeckata [lokymeHTauus:

o) MscTo u para

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev
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Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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